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AERODYNAMIC

Artikel-Nr.
Numéro d‘article

Bezeichnung
Description CHF

ST17905001* Frontspoiler für GT V8 / Spoiler avant pour GT V8 588.–
ST17905002* Frontlippe DTM für GT V8 / Frontlip avant DTM pour GT V8 388.–
ST17905004* Seitenschweller / Bas-de-caisses 628.–
ST17905005* Heckschürze für Doppelendrohr Auspuffanlage

Jupe arrière pour Échappement  double sortie
588.–

ST17905006* Heckschürze für Duplex Auspuffanlage
Jupe arrière pour Échappement Duplex

588.–

ST0490100M** Auspuffanlage ab Kat mit Endrohr Duplex 1x100mm
Ligne echappement Duplex 1x100mm

2838.–

ST0490200M**/*** Auspuffanlage ab Kat mit Endrohr Duplex 4x80mm
Ligne echappemnet Duplex 4x80mm

3098.–

* mit TÜV Gutachten / avec homologation TÜV
** mit CH Gutachten / avec homologation CH
*** nur in Verbindung mit Heckschürze möglich / seulement avec Jupe arrière montable

Artikel-Nr.
Numéro d‘article

Bezeichnung
Description CHF

ST17503001* Frontspoiler / Spoiler avant 298.–
ST17502002* Seitenschweller / Bas-de-caisses 238.–
ST17502003* Heckschürze Lim. / Jupe arrière Lim. 358.–
ST17502006* Heckschürze Kombi / Jupe arrière Turnier 438.–
ST17502005* Dachspoiler Kombi / Aileron arrière Turnier 238.–
ST04371101** Auspuffanlage ab Kat 2x100mm silber (Lim.) /

Ligne echappement 2x100mm argent (Lim.)
1418.–

ST04371102** Auspuffanlage ab Kat 2x100mm schwarz (Lim.) / 
Ligne echappement 2x100mm noir (Lim.)

1548.–

ST04371103** Auspuffanlage ab Kat 2x100mm silber(Kombi) / 
Ligne echappement 2x100mm argent (Turnier)

1418.–

ST04371104** Auspuffanlage ab Kat. 2x100 schwarz (Kombi) / 
Ligne echappement 2x100mm noir(Turnier)

1548.–

* mit TÜV Gutachten / avec homologation TÜV
** mit CH Gutachten / avec homologation CH

FORD ST 250
FACELIFT (2016 –)

FORD
MUSTANG

www.carex.ch

INHALTSVERZE ICHN IS PRODUKTE  
SOMMAIRE PRODU ITS

Unverbindliche Preisempfehlung
Alle Preisangaben sind Teilepreise in Schweizer Franken inklusive 7,7% MwSt. zum Zeitpunkt der 
Drucklegung. Je nach Zubehörartikel fallen zusätzliche Kosten für Montage oder andere Arbeiten an.

Wir behalten uns vor, jederzeit Änderungen der technischen Angaben, der Farben, der Preise und des 
Programmangebots vorzunehmen, ohne es öffentlich bekannt zu geben.

Wünschen Sie zusätzliche Auskünfte zu einzelnen Produkten aus dem Ford Zubehör-Programm? 
Bitte fragen Sie Ihren Ford Händler.

Produkthaftung
Der Verkäufer haftet für eventuelle Produktions-Mängel nur insoweit, als sie nach zwingendem 
schweizerischen Recht der Produkthaftpflicht untersteht. Weitergehende Verpflichtungen werden 
ausdrücklich ausgeschlossen.

Garantiezeit
Jegliche Garantie endet 24 Monate nach dem Fakturadatum.

Irrtum vorbehalten. Alle Rechte vorbehalten.

Prix de vente recommandés
Les prix sont établis en francs suisses CHF avec un taux de TVA de 7,7% au moment de l’impression. Des 
frais supplémentaires pour le montage ou d’autres travaux pourraient s’en ajouter, selon l’accessoire.

Nous nous réservons le droit de modifier en tout temps et sans préavis les spécifications techniques, les 
couleurs, les prix et l’éventail.

Souhaitez-vous obtenir de plus amples renseignements sur le programme d’accessoires Ford? Veuillez 
contacter votre concessionnaire Ford.

Responsabilité du fait des produits
Le vendeur est responsable pour d’éventuels défauts de fabrication uniquement si la loi suisse de la 
responsabilité du fait produits l’oblige. D’autres engagements sont formellement exclus.

Durée de garantie
Toute garantie prend fin 24 mois après la date de facturation.

Sous réserves des erreurs. Tous droits réservés.

VERKAUFSBEDINGUNGEN / CONDITIONS DE VENTE

3 - 7 AERODYNAMIC
3 - 5 Stoffler
6 - 7 Cobra

8 - 23 WHEEL WORLD
8 - 11 Autec

12 - 14 BBS
15 - 19 Borbet
20 - 21 WTW Giovanna
22 - 23 Felgen Anwenderliste / Liste d’application jantes alu 

23 Sonderapplikationen (SUV / LLKW) / Applications spéciales (SUV / LLKW)
24 - 29 SUSPENSION
24 - 25 H&R Sportfedernsätze / Ressorts de rabaissement sport

25 H&R Federwegbegrenzer «CLIP-ON» / Limiteurs de course «CLIP-ON»
26 H&R Monotube Gewindefahrwerk / Dispositif de suspension monotube filetés réglable en hauteu
27 H&R Spurverbreiterungen mit DTC Gutachten / Entretoise de voie avec certificat DTC
28 Bilstein Gewindefahrwerke / Suspensions réglables
29 Bilstein Sportstossdämpfer / Amortisseurs sport

30 - 32 BRAKE
30 Brembo Bremsflüssigkeit / Liquide de freins
31 Brembo Sport Bremsscheiben / Disques de freins Sport
31 Brembo XTRA
32 Brembo Gran Turismo
33 PERFORMANCE
33 ZF Sachs Performance Kupplungen / Performance Embrayages

34 - 35 EXHAUST
34 Supersprint/Stoffler Sport-Auspuffanlagen / Lignes d’échappement sport
34 HJS Downpipe/Tuning Katalysatoren / Downpipe/Katalysateur sportive sport
35 SPARK Sport-Endrohre / Embouts d‘échappement

36 - 45 STYLING
36 Swiss Klick Nummernrahmen / Cadre de plaques

37 - 44 Foliatec
45 Sparco Interieur / Intérieur

45 - 48 TEAMWEAR & TEAMWORK
45 Sparco Mechaniker Handschuhe / Gants de méchanicien
46 Sparco Freizeit- und Sportschuhe / Chaussures de loisirs et de sport

47 - 48 Sparco Arbeitsschuhe und Mechaniker Schuhe / Chaussures de sécurité
49 OFFICE
49 Sparco Bührostuhl / Chaise bureau

50 - 55 PROTECTION & SAFETY
50 Kamei Reisekomfort / Comfort Voyage
51 OSRAM Glühlampen / Ampoules
52 Masterline Trenngitter / paraois de séparation
52 Starliner massgeschneiderte Laderaumauskleidung  / revètement de surface de chargement sur messure
53 CTEK Ladegeräte / Chargeur de batterie

54 - 55 RGM Rearguards Ladekantenschutz / Protection de seuil de coffre
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Pos.
Pos.

Artikel-Nr.
Numéro d‘article

Bezeichnung
Description CHF

1 ST1728900 Frontspoiler / Spoiler avant 318.–
2 ST1728901 Heckschürze / Jupe arrière 378.–

Artikel-Nr.
Numéro d‘article

Bezeichnung
Description CHF

ST0437600** Klappenauspuffanlage ab Kat 2x100mm silber /
Ligne echappement avec Clap 2x100mm argent

2518.–

ST0437600S** Klappenauspuffanlage ab Kat 2x100mm schwarz /
Ligne echappement avec Clap 2x100mm noir 

2708.–

** mit CH Gutachten / avec homologation CH

FORD FOCUS RS 2.3L 
ECOBOOST (2015 –)

FORD FOCUS ST
FACELIFT (2008 – 2010)

FORD FOCUS ST
(2005 – 2007)

FORD FIESTA ST 
1.6T 182PS (2013 –)

FORD FIESTA ST
200 MP 215 1.6T 
(2013 –)

Pos.
Pos.

Artikel-Nr.
Numéro d‘article

Bezeichnung
Description CHF

1 ST1720900 Frontspoiler / Spoiler avant 298.–
2 ST1720901 Heckschürze / Jupe arrière 368.–

Pos.
Pos.

Artikel-Nr.
Numéro d‘article

Bezeichnung
Description CHF

1 ST1724500 Frontspoiler / Spoiler avant 298.–
2 ST1724550 Heckschürze für Duplex-Anlage / Jupe arrière pour échappment Duplex 358.–

ST1724553 Heckschürze für Doppel-Endschalldämpfer
Jupe arrière pour échappment double sortie

358.–

3 ST1724555 Dachspoileraufsatz / Aileron arrière 188.–
STADAPTER STOFFLER Adapter zu ESD / Adaptateur STOFFLER à ESD 38.–

4 ST0486341 Endschalldämpfer Duplex 2x 1x85mm / 
Silencieux arrière Duplex 2x 1x85mm

768.–

ST0486340 Duplex Komplettanlage ab Kat 2x 1x85mm /
Système complet duplex de Kat 2x 1x85mm

1058.–

ST0486350 Auspuff Komplettanlage ab Kat. 2x85mm silber /
Système complet d‘échappement de cat 2x85mm argent

1068.–

ST0486350S Auspuff Komplettanlage ab Kat. 2x85mm schwarz /
Système complet d‘échappement de cat 2x85mm noir

1158.–

Pos.
Pos.

Artikel-Nr.
Numéro d‘article

Bezeichnung
Description CHF

ST0486350** Auspuff Komplettanlage ab Kat 2x85mm silber
Ligne echappement avec 2x85mm argent

1068.–

ST0486350S** Auspuff Komplettanlage ab Kat 2x85mm schwarz
Ligne echappement avec 2x85mm noir

1185.–

** mit CH Gutachten / avec homologation CH

1

2

1

2

1

3

2 + 4

www.carex.ch www.carex.ch
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Modell / 
Modèle

Artikel-Nr. /
No d‘article CHF

Frontbügel Ø 60mm, Edelstahl 
Barre à buffle Ø 60mm, acier affiné

CO-FORD1331EC* 688.–

Frontbügel Ø 60mm, Edelstahl schwarz
Barre à buffle Ø 60mm, acier affiné noir

CO-FORD1331EC-S* 688.–

Trittbretter, Edelstahl, Satz, für DC **
Tube marche pied, acier affiné, set, für DC **

CO-FORD1335 858.–

Aufsatzbügel Ø 60mm, Edelstahl, für DC **
Arceau de capote Ø 60mm, acier affiné, pour DC **

CO-FORD1339 1118.–

Fernscheinwerfer
Phares à longue porté

CO-F1012 178.–

Scheinwerferhalter Set, für Rohr Ø 42mm
Set porte phares, pour tube Ø 42mm

CO-X01042 58.–

Scheinwerferhalter Set, für Rohr Ø 60mm
Set porte phares, pour tube Ø 60mm

CO-X01060 58.–

* Mit EG-Zulassung / avec homologation CE
** DC = Double cap

FORD ECOSPORT
(2014 –)

FORD RANGER
(2012 – INKL. MODELL 2016 –)

Modell / 
Modèle

Artikel-Nr. /
No d‘article CHF

Frontbügel Ø 60mm, Edelstahl 
Barre à buffle Ø 60mm, acier affiné

CO-FORD1085EC* 688.–

Schwellerrohre mit Trittfläche, Ø 80mm, Edelstahl
Tube marche pied, Ø 80mm, acier affiné

CO-FORD1087 918.–

Trittbretter, Aluminium, Satz
Tube marche pied, aluminium, set

CO-FORD1088 628.–

Fernscheinwerfer
Phares à longue porté

CO-F1012 178.–

Scheinwerferhalter Set, für Rohr Ø 42mm
Set porte phares, pour tube Ø 42mm

CO-X01042 58.–

Scheinwerferhalter Set, für Rohr Ø 60mm
Set porte phares, pour tube Ø 60mm

CO-X01060 58.–

* Mit EG-Zulassung / avec homologation CE

FORD KUGA
(2017 –)

TRANSIT,TOURNEO 
CUSTOM (2014 –)

Modell / 
Modèle

Artikel-Nr. /
No d‘article CHF

Frontbügel Ø 60mm, Edelstahl / Barre à buffle Ø 60mm, acier poli CO-FORD1271EC* 698.–
Abdeckungen zur Deaktivierung der 2 inneren Parktronic Sensoren
Cache pour 2 senseurs parquage au milieu du voiture

CO-X01002 –

Cityguard Ø 60mm, Edelstahl / Cityguard Ø 60mm, acier poli CO-FORD1275 448.–
Cityguard Ø 60mm mit LED-Beleuchtung, Edelstahl
Cityguard Ø 60mm avec illumination LED, acier poli

CO-FORD1281 808.–

Schwellerrohr mit Trittfläche Ø 80mm,Edelstahl KR
Tube marche pied avec pièces pour les pieds Ø 80mm, acier poli KR

CO-FORD1277 908.–

Schwellerrohr mit Trittfläche Ø 80mm,Edelstahl LR
Tube marche pied avec pièces pour les pieds Ø 80mm, acier poli LR

CO-FORD1279 938.–

Heckschutzrohr Ø 60mm, Edelstahl / Tube protection arrière, Ø 60mm, acier poli CO-FORD1291 448.–
Schwellerschutzrohr, Edelstahl gebürstet KR 
Tube protection pour côté, acier brossé KR

CO-FORD1283 568.–

Schwellerschutzrohr, Edelstahl gebürstet LR
Tube protection pour côté, acier brossé LR

CO-FORD1285 618.–

Heckschutzrohr Ø 60mm, Edelstahl gebürstet
Tube protection arrière Ø 60mm, acier brossé

CO-FORD1289 398.–

Heckspoiler, PU-RIM, lackierbar (für Fahrzeug mit Heckklappe)
Spoiler arrière, PU-RIM, prèt pour laquage (pour vehicule avec hayon)

CO-FORD1290 428.–

Heckspoiler, PU-RIM, lackierbar (Doppelflügel Hecktür)
Spoiler arrière, PU-RIM. Prèt pour laquage (pour vehicule avec deux portes arrière)

CO-FORD1290 428.–

Fernscheinwerfer, Paar / Phares à longue portées, paire CO-F1012 228.–
Scheinwerferhalter für unteres Rohr, Ø 42mm
Fixation pour phares, pour tube en bas, Ø 42mm

CO-X01042 58.–

Scheinwerferhalter für oberes Rohr, Ø 60mm
Fixation pour phares, pour tube en haut, Ø 60mm

CO-X01060 58.–

* Mit EC-Zulassung / avec homologation EC
KR Kurzer Radstand / empattement court 
LR Langer Radstand / empattement large

WEITERE MODELLE AUF ANFRAGE
AUTRES MODELS SUR DEMANDE

Modell / 
Modèle

Artikel-Nr. /
No d‘article CHF

Frontbügel Ø 60mm, Edelstahl
Barre à buffle Ø 60mm, acier poli

CO-FORD1091EC* 688.–

Schwellerrohr mit Trittfläche, Ø 60mm, Edelstahl
Tube marche pied avec pièces pour les pieds, Ø 60mm, acier poli

CO-FORD1095 718.–

Trittbretter, Aluminium
Marche pied aluminium

CO-FORD1098 638.–

Trittbrett, Alu mit LED-Beleuchtung
Marche pied aluminium avec illumination LED

CO-FORD1096 848.–

Fernscheinwerfer, Paar
Phares à longue portées, paire

CO-F1012 218.–

Scheinwerferhalter für unteres Rohr, Ø 42mm
Fixation pour phares, pour tube en bas, Ø 42mm

CO-X01042 58.–

* Mit EG-Zulassung / avec homologation CE



O-OKTANO

H-HEXANO

W-WIZARD

D-DELANO

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

www.carex.ch www.carex.ch

279.-
AB CHF Gunmetal

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 18 5 108 48 279.–
8 x 19 5 108 48 316.–

Black Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

8 x 18 5 108 48 299.–
8 x 19 5 108 48 339.–

Black Polished

Gunmetal

Black Matt Polished

Black Metallic

189.-
AB CHF Black Metallic

Size H P.C.D. Offset CHF
7 x 16 4 108 45 189.–
7 x 16 5 108 50 189.–

7 x 16 5 108 48 189.–
7,5 x 17 5 108 48 226.–

8 x 18 5 108 48 289.–

Black Matt Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

7 x 16 4 108 45 216.–
7 x 16 5 108 50 216.–

7 x 16 5 108 48 216.–
7,5 x 17 5 108 48 249.–

8 x 18 5 108 48 316.–

169.-
AB CHF

Gunmetal
Size H P.C.D. Offset CHF

6,5 x 15 4 108 40 169.–
6,5 x 15 5 108 45 169.–

7 x 16 4 108 42 196.–
7 x 16 5 108 45 196.–

7,5 x 17 5 108 45 236.–
8 x 18 5 108 45 309.–
8 x 19 5 108 45 346.–

Atomic Yellow, Racing Orange
Size H P.C.D. Offset CHF

6,5 x 15 4 108 40 186.–
6,5 x 15 5 108 45 186.–

7 x 16 4 108 42 216.–
7 x 16 5 108 45 216.–

7,5 x 17 5 108 45 256.–
8 x 18 5 108 45 326.–
8 x 19 5 108 45 366.–

Gunmetal

Atomic Yellow

Racing Orange

236.-
AB CHF Black Matt / Hyper Silver

Size H P.C.D. Offset CHF
7,5 x 17 5 108 45 236.–

8 x 18 5 108 45 273.–
8 x 19 5 108 45 306.–

8,5 x 20 5 105 45 389.–

Black Matt

Hyper Silver

8 9
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U-UTECA Y-YUKON

X-XENOS

S-SKANDIC

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, S-Max, Mondeo,
Kuga, Edge, Torneo/Transit Connect

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max, Mondeo, Kuga, Edge, 
Tourneo/Transit Connect

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max, Mondeo, Kuga, Fiesta,
Ka+, Edge, Tourneo/Transit Connect

www.carex.ch www.carex.ch

183.-
AB CHFSilver

Size H P.C.D. Offset CHF
6,5 x 16 5 108 45 183.–

7 x 17 5 108 44 229.–
8,5 x 18 5 108 40 259.–
8,5 x 19 5 108 40 309.–

9 x 20 5 108 42 359.–

Black Matt
Size H P.C.D. Offset CHF

6,5 x 16 5 108 45 189.–
7 x 17 5 108 44 233.–

8,5 x 18 5 108 40 269.–
8,5 x 19 5 108 40 319.–

9 x 20 5 108 42 379.–

Black Matt

Silver

Wintertauglich
Resistant à hiver

R-RIAS

346.-
AB CHFBlack Metalic Polished, Titansilver 

Matt Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

8 x 19 5 108 45 346.–
8,5 x 20 5 108 45 406.–

Black Metalic Polished

Titansilver Matt Polished

NEW

Black Polished

349.-
AB CHFBlack Glossy

Size H P.C.D. Offset CHF
8,5 x 19 5 108 45 349.–

9 x 20 5 108 43 396.–
9 x 21 5 108 47 513.–

Black Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

8,5 x 19 5 108 45 399.–
9 x 20 5 108 43 456.–
9 x 21 5 108 47 576.–

NEW

Black Polished

156.-
AB CHFTitan Silver

Size H P.C.D. Offset CHF
6,5 x 15 5 108 45 156.–

7 x 16 5 108 45 176.–
7,5 x 17 5 108 46 219.–

8 x 18 5 108 45 249.–

Black Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

6,5 x 15 5 108 45 169.–
7 x 16 5 108 45 189.–

7,5 x 17 5 108 46 236.–
8 x 18 5 108 45 273.–

Titan Silver

146.-
AB CHF Silver

Size H P.C.D. Offset CHF
6 x 15 4 108 38 146.–

6,5 x 16 4 108 40 156.–
6,5 x 16 5 108 50 156.–

7 x 17 5 108 49 189.–
7,5 x 17 5 108 51 196.–
7,5 x 18 5 108 49 249.–

8 x 19 5 108 42 293.–

Black Matt

Silver

Black Matt
Size H P.C.D. Offset CHF

6 x 15 4 108 38 153.–
6,5 x 16 4 108 40 163.–
6,5 x 16 5 108 50 163.–

7 x 17 5 108 49 196.–
7,5 x 17 5 108 51 203.–
7,5 x 18 5 108 49 256.–

8 x 19 5 108 42 303.–

Wintertauglich
Resistant à hiver

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

Black Glossy

10 11

WHEEL WORLDWHEEL WORLD

Kompatibel mit Serien- 
und Zubehör-TPMS 

Compatible avec TPMS de 
série ou de l’aftermarket



CI-R - FLOW FORMING

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max, Mondeo, Kuga, Mustang

Passend für / Convient pour:   
Edge, Mustang

CC-R

SV-R – FLOW-FORMING

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, 
Galaxy, S-Max, Mondeo, 
Kuga, Edge

CH-R II – 2 PIECES

bbs.carex.ch bbs.carex.ch

589.-
AB CHFPlatinum Silver  /  Black Matt

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 19 5 108 45 589.–

9,5 x 20 5 114.3 40 696.–
10,5 x 20 5 114.3 39 723.–

Black Matt

Platinum Silver

Patentierter
Anfahrschutz
austauschbar

886.-
AB CHFPlatinum Matt, Black Matt

Size H P.C.D. Offset CHF
9 x 21 5 108,114.3 35,45 886.–

Black Matt

Patentierter
Anfahrschutz
austauschbar

Platinum Matt

609.-
AB CHFTitan Matt

Size H P.C.D. Offset CHF
9 x 20 5 108 40 609.–

Titan matt

Black Polished Matt
Size H P.C.D. Offset CHF

9 x 20 5 108 40 636.–

Black Polished matt

XA

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, S-Max,  
Mondeo, Kuga

326.-
AB CHFBlack Polished Matt Black Polished Matt

Size H P.C.D. Offset CHF
8,5 x 18 5 108 45 326.–

616.-
AB CHFGraphit diamantgedreht

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 19 5 108 45 616.–
9 x 20 5 114.3 32 709.–

9,5 x 20 5 11433 35 723.–
10,5 x 20 5 114.3 45 749.–

Graphit 
diamantgedreht

Kompatibel mit Serien- 
und Zubehör-TPMS 

Compatible avec TPMS de 
série ou de l’aftermarket

NEW

Patentierter
Anfahrschutz
austauschbar

589.-
AB CHF Platinum Silver  /  Black Matt

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 19 5 108 45 589.–
9 x 20 5 114.3 32 683.–

9,5 x 20 5 114.3 35 696.–
10,5 x 20 5 114.3 45 723.–

Black Matt

Platinum Silver

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max, Mondeo, Kuga, Mustang

Patentierter
Anfahrschutz
austauschbar

12 13
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SR

SX

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, S-Max,  
Mondeo, Kuga, Edge

A

BY

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, S-Max,  
Mondeo, Kuga, Edge

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,
S-Max,  Mondeo, Kuga, Edge

bbs.carex.ch borbet.carex.ch

189.-
AB CHF Himalaya Grey

Size H P.C.D. Offset CHF
7 x 16 5 108 45 189.–

7,5 x 17 5 108 45 223.–
8 x 18 5 108 42 266.–

8,5 x 19 5 108 45 366.–

Himalaya Grey

Vulcano Grey Matt
diamantgedreht

Vulcano Grey Matt diamant-
gedregt

Size H P.C.D. Offset CHF
7,5 x 17 5 108 45 256.–

8 x 18 5 108 42 299.–
8,5 x 19 5 108 45 399.–

Wintertauglich
Resistant à hiver

216.-
AB CHF Crystal Black, Brillant Silver

Size H P.C.D. Offset CHF
7,5 x 17 5 108 45 216.–

8 x 18 5 108 45 259.–
8,5 x 19 5 108 45 356.–

9 x 20 5 108 38 419.–

Brillant Silver

Platinum Silver Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

8 x 18 5 108 45 309.–
8,5 x 19 5 108 45 389.–

9 x 20 5 108 38 453.–

Platinum Silver Polished

Crystal Black

Wintertauglich
Resistant à hiver

Wintertauglich
Resistant à hiver

226.-
AB CHF

Silver
Size H P.C.D. Offset CHF

7,5 x 17 4 108 35 226.–
8 x 17 5 108 42 239.–
8 x 18 5 108 45 283.–

8,5 x 19 5 108 45 366.–

Black Matt
Size H P.C.D. Offset CHF

7,5 x 17 4 108 35 239.–
8 x 17 5 108 42 249.–
8 x 18 5 108 45 313.–

8,5 x 19 5 108 45 389.–

Silver

Black Matt

433.-
AB CHFSterling Silver

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 20 5 108 45 433.–
9 x 20 5 108 45 466.–

8,5 x 21 5 108 45 486.–
10 x 21 5 108 45 513.–

Titan Polished
Titan Polished

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 20 5 108 45 443.–
9 x 20 5 108 45 469.–

8,5 x 21 5 108 45 496.–
10 x 21 5 108 45 519.–

Sterling Silver

14 15
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DB8/GTS

BLX

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, 
 S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, 
 S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, 
 S-Max, Mondeo, Kuga, Fiesta, Tourneo/ 
Transit Connect

borbet.carex.ch borbet.carex.ch

206.-
AB CHFSilver

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 17 5 108 40 206.–
8 x 18 5 108 45 243.–

8,5 x 19 5 108 45 346.–
9 x 20 5 108 40 469.–

Graphite Polished Matt
Size H P.C.D. Offset CHF

8 x 17 5 108 40 243.–
8 x 18 5 108 45 286.–

8,5 x 19 5 108 45 343.–
9 x 20 5 108 40 469.–

Silver

Graphite Polished Matt

Silver
Size H P.C.D. Offset CHF

8,5 x 18 5 108 45 283.–
8,5 x 19 5 108 45 369.–
8,5 x 20 5 108 45 443.–

Black Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

8,5 x 18 5 108 45 299.–
8,5 x 19 5 108 45 396.–
8,5 x 20 5 108 45 499.–

283.-
AB CHF

Black Polished

Silver

CW2

399.-
AB CHF Graphite Rim Polished

Size H P.C.D. Offset CHF
8,5 x 18 5 108 40 399.–

Graphite Rim
Polished

NEW

226.-
AB CHF Hyper Silver, Gloss Black with 

Polished Lip
Size H P.C.D. Offset CHF

7 x 17 4 108 38 226.–
7 x 17 5 108 45 226.–

8,5 x 18 5 108 45 303.–
8,5 x 19 5 108 45 399.–

Hyper Silver

Gloss Black with
Polished Lip

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, 
 Mondeo, Kuga,

16 17
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LS2

CW3 XR-T

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy, 
 S-Max, Mondeo, Kuga, Edge, 
Transit/Transit Custom

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, 
Galaxy, S-Max, Mondeo, Kuga

borbet.carex.ch borbet.carex.ch

Silver, Glossy Black
Size H P.C.D. Offset CHF

7,5 x 17 5 108 40 323.–
7,5 x 18 5 160 50 396.–
8,5 x 19 5 108 45 423.–
9,0 x 20 5 108 45 469.–
9,0 x 21 5 108 35, 40, 50 513.–

10,5 x 21 5 108 50 539.–

323.-
AB CHF

Glossy Black

Silver

233.-
AB CHFHyper Silver, Black Matt

Size H P.C.D. Offset CHF
8 x 17 5 108 40,45 233.–
8 x 18 5 108 30,45 256.–

Black Matt

Hyper Silver

Anthracite Polished
Size H P.C.D. Offset CHF

8 x 17 5 108 45 236.–
8 x 18 5 108 40 266.–

8,5 x 19 5 108 40 379.–
8,5 x 20 5 108 45 469.–

236.-
AB CHF

Anthracite Polished

146.-
AB CHFSilver

Size H P.C.D. Offset CHF
6 x 15 4 108 37.5,40 146.–

6,5 x 16 4 108 40 156.–
6,5 x 16 5 108 40,50 156.–

7 x 17 5 108 40,50 189.–
8 x 18 5 108 40,50 249.–

Black Glossy

Black Glossy
Size H P.C.D. Offset CHF

6 x 15 4 108 37.5,40 153.–
6,5 x 16 4 108 40 163.–
6,5 x 16 5 108 40,50 163.–

7 x 17 5 108 40,50 196.–
8 x 18 5 108 40,50 256.–

Wintertauglich
Resistant à hiver

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,  
S-Max, Mondeo, Kuga, Edge

Y

F

Silver

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,  
S-Max, Mondeo, Kuga, Fiesta, Ka+

Passend für / Convient pour:   
Focus, C-Max, Grand C-Max, Galaxy,  
S-Max, Mondeo, Kuga, Mustang

169.-
AB CHFTitan Matt

Size H P.C.D. Offset CHF
7 x 16 5 108 45 169.–

7,5 x 17 5 108 45 189.–
8 x 18 5 108 45 246.–
8 x 19 5 108 45 333.–
9 x 19 5 108,114.3 45 343.–

Wintertauglich
Resistant à hiver

Titan Matt

18 19
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NOVÈ FF – FLOW FORMING

656.-
AB CHFBlack Polished Chrome Lip,

Black Glossy Chrome Lip
Size H P.C.D. Offset CHF

8,5 x 20 5 114.3 35 656.–
10 x 20 5 114.3 40 656.–

9 x 22 5 114.3 30,38 773.–
10,5 x 22 5 114.3 30 773.–

Black Glossy
Chrome Lip

Black Polished
Chrome Lip

Passend für / Convient pour:   
Mustang

MECCA FF – FLOW FORMING

Passend für / Convient pour:  
Mustang

656.-
AB CHF Black Glossy Chrome Lip, Sil-

ver Chrome Lip
Size H P.C.D. Offset CHF

8,5 x 20 5 114.3 35 656.–
10 x 20 5 114.3 40 656.–

9 x 22 5 114.3 30,38 773.–
10,5 x 22 5 114.3 30,45 773.–

Silver Chrome Lip

Black Glossy
Chrome Lip

SPIRA FF – FLOW FORMING

Passend für / Convient pour:  
Mustang

Black Glossy Chrome Lip, Sil-
ver Chrome Lip

Size H P.C.D. Offset CHF
8,5 x 20 5 114.3 35 656.–
10 x 20 5 114.3 40 656.–

9 x 22 5 114.3 30,38 773.–
10,5 x 22 5 114.3 30,45 773.–

656.-
AB CHF

Silver Chrome Lip

Black Glossy
Chrome Lip

20 21
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1 – AUTEC Q
Silver

6,5 x 16 / 7,0 x 17

1 – AUTEC Q
Black polished

6,5 x 16 / 7,0 x 17

ab CHF

196.–
2 – BORBET CWF

Black Glossy
6,5 x 16

2 – BORBET CWF
Silver

6,5 x 16

ab CHF

256.–

3 – BORBET CW3
Black Glossy

7,5 x 18

3 – BORBET CW3
Silver

7,5 x 18

4 – BORBET CWE
Anthracite polished

7,0 x 16

4 – BORBET CWE
Silver

7,0 x 16

ab CHF

396.–
ab CHF

266.–

Transit F..6 1 6,5 x 16 55 5 x 160 AUT-Q65655560 219,– 239,–
1 7 x 17 54 5 x 160 AUT-Q70754560 259,– 283,–

Transit / Tourneo Custom FAC/FCC 
Transit FCD

1 6,5 x 16 60 5 x 160 AUT-Q65660560 219,– 239,–
2 6,5 x 16 60 5 x 160 BOR-CWF65660560 256,– 256,–
1 7 x 17 55 5 x 160 AUT-Q70755560 259,– 283,–
3 7,5 x 18 50 5 x 130 BOR-CW375850560 396,– 396,–

Ranger 2AW 4 7 x 16 15 6 x 139.7 CW-CWE70615639FO 266,– 293,–
Ranger 2AB 4 7 x 16 40 6 x 139.7 CW-CWE70640639 266,– 293,–

Bei dieser Linie handelt es sich um Felgenmodelle für SUV und Nutzfahrzeuge oder  Fahrzeuge mit speziellen Anbindungen.
Pour la ligne de jantes avec applications spéciales il s’agit de modèles de jantes pour véhicules utilitaires légers avec spéciales accolage.
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FELGEN ANWENDERL ISTE
JANTES LISTE DES UTIL ISATEURS
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SONDERAPPLIKATIONEN (SUV / LLKW)
APPLICATIONS SPÉCIALES

AUTEC BBS BORBET

Fahrzeug Typ
marque modéle

Grösse 
dim.

LK
diam

D H O R S U W X Y CC-R CI-R SR SX XA A BLX BY CW2 F LS2 S XR Y

Fiesta 6x15 4x108 38 40
JA8, JR8 6.5x15 63,4 40  
ST 16"- 6.5x16 40 40
KA+ 7x16 45 42  
KAF 7x17  38
Fiesta 6x15 4x108 38 40
JHH 6.5x15 63,4 40

6.5x16 40 40
7x16 45 42
7x17 38

B-Max 6x15 4x108 38 40
JK8 6.5x15 63,4 40  
Eco Sport (nicht pas Facelift MCA 2018) 6.5x16 40 40
JK8 7x16
Transit/Tourneo Courier 7x17 38
JU2   
Focus inkl. Cabrio 6x15 5x108 45
DA3, DB3 6.5x15 63,4 45 45
ST + Cabrio (16"-) 6,5x16  50 45 50
RS 17"- 7x16 50 45 45 45  45
*nicht/pas RS 7x17 49 44 45 50
Ab 18" gegebenenfalls Lenkeinschlag- 7.5x17 45 48 45 46 45 45 45
begrenzung Ford Finis Code 1342639 8x17  45  45
verwenden / a partir de 18" il faut utiliser 7.5x18 49
eventuellement un braquage de roue 8x18 45 48 48 45 45 42 45 45 50 50 45 40 45
Finis Code Ford 1342639 8.5x18  45 45 45
20" Nacharbeiten / modifications des ailes 8x19 45* 42 45 45 45 45

8.5x19 45 45 45 45 45 45 45 45
8.5x20 45 45 45 45

Focus inkl. Facelift 2014 6,5x16 5x108 50 45 50
DYB 7x16 63,4 50 45 45 45  45
ST 17"- 7x17 49 44 45 50
 7.5x17 45 48 51 45 46 45 45 45
Ab 18" gegebenenfalls Lenkeinschlag- 8x17   45 45
begrenzung Ford Finis Code 1342639 7,5x18 49
verwenden / a partir de 18" il faut utiliser 8x18 45 48 48 45 45 42 45 45 50 50 45 40 45
eventuellement un braquage de roue 8.5x18  45 45 45
Finis Code Ford 1342639 8x19 45  48 42 45 45 45 45
20" Nacharbeiten / modifications des ailes 8.5x19 45 45  45 45 45 45 45 45

8.5x20 45 45 45 45
Focus RS 7.5x18 5x108 49
DYB 8x18 63,4 48 48 45 45 42 45 45  50  45 40 45
 8.5x18   45 45 45

8x19 48 42 45 45 45  45 45
8.5x19 45 45  45 45 45 45 45

C-Max/Grand C-Max 6,5x16 5x108 50 45 50
DXA 7x16 63,4 50 45* 45 45  45
 7x17 49 44 45 50
*nicht/pas Grand C-Max 7.5x17 45 48 51 45* 46 45 45 45
Ab 18" gegebenenfalls Lenkeinschlag- 8x17   45* 45
begrenzung Ford Finis Code 1342639 7,5x18 49
verwenden / a partir de 18" il faut utiliser 8x18 45 48 48 45* 45 42 45 45 50 50* 45 40 45
eventuellement un braquage de roue 8.5x18  45 45 45
Finis Code Ford 1342639 8x19 45*  48* 42* 45* 45* 45* 45*
ab 8.5x18 Nacharbeiten 8.5x19 45* 45*  45* 45* 45 45* 45* 45*
a partir de 8.5x18 modifications des ailes 8.5x20 45* 45* 45* 45*
Galaxy / S-Max 6,5x16 5x108 50* 45 50
WA6 7x16 63,4 45 45  
- Mod. 2015 7x17 49* 44 45 50
 7,5x17 45 48 51 46 45 45
* nur/seul. S-Max 8x17   45*  45*
 7,5x18 49*
 8x18 45 48 48 45 42 45 45 50 50*  40
20" Nacharbeiten / modifications des ailes 8.5x18  45 45 45

8x19 45  48 42 45 45 45
Typenschein erforderlich 8,5x19 45 45 45 45 45  45 45
avec no. d'homologation 8.5x20 45 45 45 45

9x20 43  45 40
Galaxy / S-Max 7,5x17 5x108 48 51 45 45
WA6 (CD390 / CD539) 7,5x18 63,4
Mod. 2016 - 8x18 45 48 48 42 45  45 40

8.5x18 45 45
* nur/seul. S-Max 8x19 45  48 42 45* 45* 45
Typenschein erforderlich 8.5x19 45 45 45 45 45  45
avec no. d'homologation 8.5x20 45 45 45 45

9x20  43 45 40
Mondeo (BA7) 6.5x16 5x108 50 45 50
inkl. Facelift 2014 7x16 63,4 50  45 45  45

7x17 49 44 45 50
 7.5x17 45 48 51  46 45 45 45
 8x17   45 40 40

7.5x18 49
8x18 45 48 48 45 45 42 45 45 50 50 45 40 45
8.5x18  45 45 45
8x19 45 48 42 45 45 45 45
8.5x19 45 45 45 45 45 45 45 45

20" Nacharbeiten / modifications des ailes 8.5x20 45 45 45 45
9x20 43 45 40

Tourneo/Transit Connect 6,5x16 5x108 50 45 50
PH2, PJ2, PT2, PU2 7x16 63,4 50 45 45  45
Typenschein erforderlich 7x17 49 44 45 50
avec no. d'homologation 7,5x17 45 48 46 45 45 45

AUTEC BBS BORBET

Fahrzeug Typ
marque modéle

Grösse 
dim.

LK
diam

D H O R S U W X Y CC-R CI-R SR SX XA A BLX BY CW2 F LS2 S XR Y

Kuga inkl. Facelift 2013 6.5x16 5x108 50 45 50
DM2 inkl. C520 7x16 63,4 50  45 45  45
C520 MCA 17"- 7x17 49 44 45 40

7.5x17 45 48 51 46 45 45   45
8x17    45 40 40
7.5x18 49
8x18 45 48 48 45 45 42 45 45 50 50 45 40 45
8.5x18  40 45 45 45
8x19 45  48 42 45 45 45
8.5x19 45 45 40 45 45 45 45 45 45 40

20"+21" Nacharbeiten / modifications 8.5x20 45 45 45 45
des ailes 9x20 43 42 45 40
 9x21 41 45  
Edge 8x18 5x108 45 48 48 42 45 45
SBF 8.5x18 63,4 40 45  
 8x19 45 48 42  

8.5x19 45 45 40 45 45 45
9x19 42
8.5x20 45 45 45
9x20 43 42 45 40
9x21 41 45

Mustang 9x19 5x114.3 45
LAE 9.5x19 70,6 40
 9x20  40

8.5x21 35
 10X21  39
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Artikel Nr.
Article

Fahrzeugtyp
Type voiture

Tieferlegung
Rabaissement

Baujahr
Année

Hinweise
Indica-
tions

CHF

HR-FD29741-1 KA (RBT) 35 96-3/00 DTC 318.–

HR-FD29741-3 KA (RBT) inkl. Sport KA 35 4/00-08 DTC 328.–

HR-FD28995-1 KA (RU8) alle 35 11/08- DTC 318.–

HR-FD28716-1 KA + (KAF) 30 17- 328.–

HR-FD29741-3 Fiesta (JAS/JBS) Benzin ohne 1.6Sport 35 4/00-02 DTC 328.–

HR-FD29317-1 Fiesta (JH1/JD3) alle ohne ST150 + Sport 40/35 02-09/08 278.–

HR-FD29317-2 Fiesta ST150 + Sport (JD3) 40/40 12/04-09/08  278.–

HR-FD29012-1 Fiesta (JA8) alle inkl. Faceliftmodell 2013 40/35 10/08- 12,DTC 298.–

HR-FD29012-1 Fiesta ST (JA8) alle inkl. Faceliftmodell 2013 35 12- 12,DTC 298.–

HR-FD29010-1 Fiesta (JA8) alle inkl. Faceliftmodell 2013 ohne ST-Modell (Tiefere Sportversion) 50/45 10/08- DTC 328.–

HR-FD29012-2 Fiesta (JHH) 30 17- 298.–

HR-FD28847-2 EcoSport (JK8) alle 40/35 13- 348.–

HR-FD29465 Focus Lim. (DAW/BRW/DFW) 2WD alle 40/30 98-10/04 12 278.–

HR-FD29465 Focus ST170 Lim. (DB1) 20/25 01/01-11/04 12 278.–

HR-FD29268-1 Focus RS-Turbo Lim. (DBY) 25 02/02-11/04 388.–

HR-FD29465-2 Focus Kombi (DNW) 2WD alle ohne ST170 40/30 99-11/04 338.–

HR-FD29182-1 Focus 2 Lim. (DA3/DB3) 2WD bis -990kg VA-Last 40/30 11/04- 12 328.–

HR-FD29182-2 Focus 2 Lim. (DA3/DB3) 2WD ohne ST ab 991kg- VA-Last 40/30 11/04- 12 328.–

HR-FD29179-1 Focus 2 Lim. (DA3/DB3) 2WD alle o. ST+RS (Sportversion) 45/40 11/04- 12, DTC 378.–

HR-FD29182-7 Focus 2 ST Lim. (DA3) 2WD (165kW/225PS) 30/25 11/05- 328.–

HR-FD28983-1 Focus 2 RS+RS500 (DA3) Lim. 2.5Turbo alle 30 03/09- DTC 408.–

HR-FD29182-3 Focus 2 Kombi (DA3) 2WD alle bis -990kg VA-Last 40/30 01/05- 12,DTC 338.–

HR-FD29182-4 Focus 2 Kombi (DA3) 2WD alle ab 991kg- VA-Last 40/30 01/05- 12 338.–

HR-FD29182-5 Focus 2 CC-Cabrio (DB3) 2WD alle bis -990kg VA-Last 40/30 01/05- 12 338.–

HR-FD29182-6 Focus 2 CC-Cabrio (DB3) 2WD alle ab 991kg- VA-Last 40/30 01/05- 12 338.–

HR-FD28927-3 Focus 3 (DYB) Lim. 2WD bis -1030kg VA-Last 35 03/11- 12 348.–

HR-FD28927-4 Focus 3 (DYB) Lim. 2WD ab 1031kg- VA-Last 35 03/11- 12 348.–

HR-FD28927-7 Focus 3 (DYB) Turnier/Kombi 2WD alle bis -1030kg VA-Last 35 03/11- 12 348.–

HR-FD28927-8 Focus 3 (DYB) Turnier/Kombi 2WD alle ab 1031kg- VA-Last 35 03/11- 12 348.–

HR-FD28927-9 Focus 3 ST (DYB) Limousine 2WD (250PS) 25 08/12- 358.–

HR-FD28927-10 Focus 3 ST (DYB) Turnier/Kombi 2WD (250PS) 25 08/12- 358.–

HR-FD28782-1 Focus 4 (DYB) Limousine 2WD alle bis -985kg VA-Last (Modell 2015) 30 11/14- 12 368.–

HR-FD28782-2 Focus 4 (DYB) Limousine 2WD alle ab 986kg- VA-Last (Modell 2015) 30 11/14- 12 368.–

HR-FD28782-5 Focus 4 ST (DYB) Limousine (Modell 2015) 20/25 11/14- 368.–

HR-FD28782-3 Focus 4 (DYB) Turnier/Kombi 2WD alle bis -985kg VA-Last (Modell 2015) 30 11/14- 12 418.–

HR-FD28782-4 Focus 4 (DYB) Turnier/Kombi 2WD alle ab 986kg- VA-Last (Modell 2015) 30 11/14- 12 418.–

HR-FD28782-6 Focus4 ST (DYB) Turnier/Kombi (Modell 2015) 30/20 11/14- 418.–

HR-FD28747-1 Focus4 RS (DYB-RS) Lim. 2.3 EcoBoost AWD 20 15- 418,–

HR-FD29229-1 Focus C-Max (DM2) alle bis -990kg VA-Last 35 03- 318.–

HR-FD29229-2 Focus C-Max (DM2) alle ab 991kg- VA-Last 35 03- 318.–

HR-FD28847-1 B-Max (JK8) alle 30 10/12- 348.–

H&R Sportfedersätze stellen das «Einstiegsprodukt» in die breitgefächer-
ten Möglichkeiten der H&R Fahrwerksmodifikationen dar. Sie sind so kon-
zipiert, dass sie sowohl mit voll funktionsfähigen Serienstossdämpfern 
und speziell mit unseren Sportstossdämpfern kombinierbar sind und 
dem Fahrzeug eine deutlich verbesserte Optik verleihen. Die progressive 
Federungscharakteristik sorgt dabei für ausgewogenen Fahrkomfort mit 
sportlich sicherer Fahrdynamik.

Les caractéristiques d’amortissement progressif se soucient d’abord du 
confort puis d’une conduite sportive et sûre. Les ressorts H&R sont produit 
depuis de nombreuses année avec du métal spécial de haute qualité pour 
obtenir une fonctionnalité optimale, un poids minim et d’une grande ré-
sistance. Par ailleurs, les ressorts sont livrés avec un certificat CH et égale-
ment livrable avec Certificat DTC.

Artikel Nr.
Article

Fahrzeugtyp
Type voiture

Tieferlegung
Rabaissement

Baujahr
Année

Hinweise
Indica-
tions

CHF

HR-FD28927-1 C-Max (DXA) bis -1030kg VA-Last, nicht für Facelift 2016 35 11-10/15 348.–

HR-FD28927-2 C-Max (DXA) ab 1031kg- VA-Last, nicht für Facelift 2016 35 11-10/15 348.–

HR-FD28927-5 Grand C-Max (DXA) bis -1030kg VA-Last 25 11/10- 348.–

HR-FD28927-6 Grand C-Max (DXA) ab 1031kg- VA-Last 25 11/10- 348.–

HR-FD28782-9 C-Max (DXA) 2WD bis -1005kg VA-Last (Facelift 2015) 20 15- 12 418.–

HR-FD28782-10 C-Max (DXA) 2WD ab 1006kg- bis -1035kg VA-Last (Facelift 2015) 20 15- 12 418.–

HR-FD28782-11 C-Max (DXA) 2WD ab 1036kg- VA-Last (Facelift 2015) 20 15- 12 418.–

HR-FD28782-7 Grand C-Max (DXA) 2WD bis -1090kg VA-Last (Facelift 2015) 30 15- 418.–

HR-FD28782-8 Grand C-Max (DXA) 2WD ab 1091kg- VA-Last (Facelift 2015) 30 15- 418.–

HR-FD29365-1 Mondeo Lim. (B4Y/B5Y) 2WD alle Benziner 40 01-07 388.–

HR-FD29365-3 Mondeo Lim. (B4Y/B5Y) 2WD alle Diesel 40 01-07 388.–

HR-FD29365-2 Mondeo Kombi (BWY) 2WD alle Benziner 40 01-07 418.–

HR-FD29365-4 Mondeo Kombi (BWY) 2WD alle Diesel 40 01-07 418.–

HR-FD29065-1 Mondeo Lim. (BA7) 1.6-2.0 bis -1'100kg VA-Last 40 05/07- 368.–

HR-FD29065-2 Mondeo Lim. (BA7) 2.3-2.5+1.8/2.0TDCI ab 1'101kg- VA-L. 40 05/07- 368.–

HR-FD29065-3 Mondeo Kombi (BA7) 1.6-2.0 bis -1'100kg VA-Last 40 05/07- 368.–

HR-FD29065-4 Mondeo Kombi (BA7) 2.3-2.5+1.8/2.0TDCI ab 1'101kg- VA-L. 40 05/07- 368.–

HR-FD28774-1 Ford Mondeo (BA7/BA3) Limousine 2WD alle bis -1130kg VA-Last (Modell 2015) 30 15- 418.–

HR-FD28774-2 Ford Mondeo (BA7/BA3) Limousine 2WD alle ab 1131kg- VA-Last (Modell 2015) 30 15- 418.–

HR-FD28774-3 Ford Mondeo (BA7/BA3) Turnier/Kombi 2WD alle bis -1130kg VA-Last (Modell 2015) 30 15- 448.–

HR-FD28774-4 Ford Mondeo (BA7/BA3) Turnier/Kombi 2WD alle ab 1131kg- VA-Last (Modell 2015) 30 15- 448.–

HR-FD28774-5 Ford Mondeo (BA7/BA3) Limousine 4WD alle bis -1130kg VA-Last (Modell 2015) 40 15- 418.–

HR-FD28774-6 Ford Mondeo (BA7/BA3) Limousine 4WD alle ab 1131kg- VA-Last (Modell 2015) 40 15- 418.–

HR-FD28774-7 Ford Mondeo (BA7/BA3) Turnier/Kombi 4WD alle bis -1130kg VA-Last (Modell 2015) 40 15- 448.–

HR-FD28774-8 Ford Mondeo (BA7/BA3) Turnier/Kombi 4WD alle ab 1131kg- VA-Last (Modell 2015) 40 15- 448.–

HR-FD29172-1 Mustang GT Coupé V6+V8 alle inkl. Facelift-Modelle 2010+2013, inkl. Modelljahr 2017 40/50 10/04- 438.–

HR-FD29172-2 Mustang GT Cabrio V6+V8 alle inkl. Facelift-Modelle 2010+2013, inkl. Modelljahr 2017 40/50 06/05- 438.–

HR-FD29063-1 Mustang Shelby GT500 (X) Coupé+Cabrio 30/40 07- 558.–

HR-FD28779-1 Ford Mustang (LAE) Coupé/Fastback+Cabrio 2.3 EcoBoost + GT V8 25-30 15- 488.–

HR-FD28779-2 Ford Mustang (LAE) Coupé/Fastback+Cabrio 2.3 EcoBoost + GT V8 (inkl. 2 HA-Dämpfer) 25-30 15- 978.–

HR-FD29114-1 S-Max (WA6) alle 30/40 05/06- 408.–

HR-FD28759-1 S-Max (WA6) 2WD inkl. OE-Sportfahrwerk, ohne Niveauregulierung oder interaktives Fahrwerksystem (Modell 2015) 25/30 15- 12 488.–

HR-FD29021-1 Kuga (DM2) SUV-Lim. 2+4WD alle inkl. Faceliftmodell 2013 30/50 04/08- DTC 388.–

HR-FD29021-2 Kuga (DM2) SUV-Lim. 2+4WD Modell 2015 (Facelift), inkl. Modell 2017, inkl. ST-Line 30/40 08/14- 12 388.–

HR-FD28759-2 Edge (SBF) 4WD alle, nur für Fzg. mit Sportfahrwerk 30/40 16- 488.–

HR-VW29734-1 Galaxy (WGR) 2.3-2.8+Tdi inkl. Face-Lift 40/45 95-05 448.–

HR-VW29734-2 Galaxy (WGR) 2.0 inkl. Face-Lift 40/45 95-05 448.–

HR-FD29114-1 Galaxy (WA6) alle 35 08/06- 408.–

HR-FD28759-1 Galaxy (WA6) 2WD alle ohne OE-Sportfahrwerk, Niveauregulierung oder interaktives Fahrwerksystem (Modell 2015) 25/30 15- 488.–

Technische Hinweise unter carex.ch/technischeHinweise.pdf 
Indications techniques sur carex.ch/technischeHinweise.pdf

FEDERWEGBEGRENZER «CLIP-ON» / LIMITEURS DE COURSE DE RESSORT «CLIP-ON»

Federwegbegrenzer verhindern das Durchschlagen der Karrosserie 
bei tiefergelegten Fahrzeugen. Das «Clip-On»-System erlaubt jetzt das 
Aufstecken der Begrenzer ohne die Stossdämpfer auszubauen: Einfach 
aufstecken und fertig! Je nach Erfordernis können mehrere Clip-On-Fe-
derwegbegrenzer übereinander gesteckt werden. 

Avec les limiteurs de course de ressort «Clip-On», vous ne risquez plus que la 
carrosserie de votre véhicule surbaissé touche sur les roues. Le montage est 
très facile, il y’a plus besoin de démonter l’amortisseur, il faut simplement clip-
ser les «Clip-On» sur la tige d’amortisseur et c’est fini! Selon l’exigence, vous 
pouvez mettre les limiteurs de course de ressort l’un sur l’autre.

Innen-Ø
Ø-Intérieur

Höhe
Hauteur

Artikel-Nr.
No d’art.

CHF

12.7 mm 10 mm ATI300023 28.– / Set
16.7 mm 10 mm ATI300024 28.– / Set
21.7 mm 10 mm ATI300025 28.– / Set
Ein Set beinhaltet 10 Stück / Un jeux comprends 10 pces

hr.carex.chhr.carex.ch

SPORTFEDERN
KIT DE RABAISSEMENT

SUSPENSIONSUSPENSION



SUSPENSIONSUSPENSION
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Technische Hinweise unter carex.ch/technischeHinweise.pdf 
Indications techniques sur carex.ch/technischeHinweise.pdf

hr.carex.chhr.carex.ch

MONOTUBE-GEWINDEFAHRWERKE 
DISPOSITIF DE SUSPENSION MONOTUBE FILETÉS

Mit der Verwendung von hochwertigen 1-Rohr-Gasdruckstossdämpfern 
mit gekürztem Dämpfergehäuse zur Erreichung von grösseren Restfe-
derwegen realisieren wir eine optimale stufenlose Höhenverstellung 
im eingebauten Zustand. Der Dämpfer arbeitet auch unter hoher Be-
lastung stets kraftschlüssig und ist daher «ERSTE WAHL» für sportliche 
Strassenfahrzeuge und Motorsporteinsatz! Das Achsbein mit der «Upsi-
de-Down-Technik» (die Kolbenstange zeigt nach unten und das Dämp-
ferrohr schaut oben aus dem Aussenrohr heraus) aus dem Motorsport 
widersteht Querkräften besser als ein übliches «Zweirohr»-Achsbein. 
Beim radführenden Achsbein gleitet das Dämpferrohr im Aussenrohr 
und sorgt damit für eine direktere Führung der (Vorder) Achse als beim 
Zweirohrdämpfer. 

Par l’utilisation d’amortisseurs de haute qualité mono tube à gaz et tige 
d’amortisseur raccourcie, nous garantissons une course du ressort plus 
grande et un réglage en hauteur sans à-coups en état monté. La jambe de 
force, issue de la compétition avec la technique «upside-down», (ça veut 
dire que l’amortisseur est monté avec la tête en bas et la grosse partie du 
piston vers le haut), améliore la distance de freinage, résiste beaucoup 
mieux aux forces latérales ainsi qu’une direction plus directe qu’avec des 
amortisseurs bi-tubes conventionnels. L’amortisseur travaille même sous 
charge élevée et est de «premier choix» pour les voitures de route sportives 
et également engagées en compétition.

SPURVERBREITERUNG MIT DTC GUTACHTEN
ENTRETOISE DE VOIE AVEC CERTIFICAT DTC

Fahrzeugtyp
Type voiture

Dicke/Achse
Épaisseur/Axe

Artikel-Nr.
No d‘art.

CHF/Achse
CHF/Axe

Radgrösse von/bis (Min.–Max-Angabe): ( jeweils tiefste ET-Möglichkeit der genannten Grösse)

Taille roue de/à (indication min-max): (respectivement le ET plus bas de la dimension citée)
DTC-Gutachten Nr.
No certificat DTC CHF

Focus II (DA3/DB3) Lim. + Break, 10mm HR-DRS10356331   88.– 6 x 15 ET52.5 - 8 x 19 ET30 HR-DTC1775/06 80.–
alle ohne RS, 11/04- 20mm HR-DRS20356331 158.– 6 x 15 ET52.5 - 8 x 19 ET35 HR-DTC1775/06 80.–
toutes sauf RS, 11/04- 30mm HR-DRS30356331 178.– 6 x 15 ET52.5 - 8 x 19 ET40 HR-DTC1775/06 80.–

40mm HR-DRM4035633 198.– 6 x 15 ET52.5 - 8 x 19 ET45 HR-DTC1775/06 80.–
50mm HR-DRM5035633 208.– 6 x 15 ET52.5 - 8 x 19 ET50 HR-DTC1775/06 80.–
60mm HR-DRM6035633 218.– 6 x 15 ET52.5 - 8 x 19 ET55 HR-DTC1775/06 80.–

Focus II RS (DA3/DA3-RS) Lim. 2.5 Turbo 20mm HR-DRS20356331 158.– 7 x 17 ET50 + 8.5 x 19 ET60 HR-DTC2851/10 80.–
inkl./incl. RS500, 03/09- 30mm HR-DRS30356331 178.– 7 x 17 ET50 + 8.5 x 19 ET60 HR-DTC2851/10 80.–

30mm HR-DRM3035634 188.– 7 x 17 ET50 + 8.5 x 19 ET60 HR-DTC2851/10 80.–
Focus III (DYB) alle, 03/11- 10mm HR-DRS10356331  88.– 6.5X16 ET47.5 - 8X18 ET55 HR-DTC3816/12 80.–

20mm HR-DRS20356331 158.– 6.5X16 ET47.5 - 8X18 ET55 HR-DTC3816/12 80.–
30mm HR-DRS30356331 178.– 6.5X16 ET47.5 - 8X18 ET55 HR-DTC3816/12 80.–
40mm HR-DRM4035633 198.– 6.5X16 ET47.5 - 8X18 ET55 HR-DTC3816/12 80.–
50mm HR-DRM5035633 208.– 6.5X16 ET47.5 - 7X16 RT50 HR-DTC3816/12 80.–
60mm HR-DRM6035633 218.– 6.5X16 ET47.5 - 7X16 RT50 HR-DTC3816/12 80.–

Focus III (DYB) ST alle, 15- 20mm HR-DRS2035635MZ5 188.– 7x17 ET50 - 8x19 ET55 HR-DTC5969/17 80.–
Facelif tmodell 2015 30mm HR-DRM3035634 188.– 7x17 ET50 - 8x18 ET55 HR-DTC5969/17 80.–

36mm HR-DRM3635633 198.– 7x17 ET50 - 8x19 ET55 HR-DTC5969/17 80.–
40mm HR-DRM4035633 198.– 7x17 ET50 - 8x19 ET55 HR-DTC5969/17 80.–
50mm HR-DRM5035633 208.– 7x17 ET50 - 8x19 ET55 HR-DTC5969/17 80.–
60mm HR-DRM6035633 218.– 7x17 ET50 - 8x19 ET55 HR-DTC5969/17 80.–

Focus RS (DYB-RS) AWD, 16- 18mm HR-DRS1835635MZ5 188.– 8x19 ET50 HR-DTC5822/16 80.–
2.3 EcoBoost 30mm HR-DRM3035634 188.– 8x19 ET50 HR-DTC5822/16 80.–
S-MAX + Galaxy (WA6) alle, 05/06- 40mm HR-DRM4035634 198.– 6.5 x 16 ET50 + 7 x 17 ET55 + 8 x 18 ET55 HR-DTC2073/07 80.–
toutes, 05/06- 50mm HR-DRM5035634 208.– 6.5 x 16 ET50 + 7 x 17 ET55 + 8 x 18 ET55 HR-DTC2073/07 80.–

60mm HR-DRM6035634 218.– 6.5 x 16 ET50 + 7 x 17 ET55 + 8 x 18 ET55 HR-DTC2073/07 80.–
Kuga (DM2) alle 2 + 4WD, 08- 10mm HR-DRS10356331   88.– 6.5 x 16 ET50 - 8 x 19 ET52.5 HR-DTC2627/09 80.–
toutes 2 + 4WD, 08- 30mm HR-DRS30356331 178.– 6.5 x 16 ET50 - 8 x 19 ET52.5 HR-DTC2627/09 80.–

40mm HR-DRS40356331 188.– 6.5 x 16 ET50 - 8 x 19 ET52.5 HR-DTC2627/09 80.–
40mm HR-DRM4035633 198.– 6.5 x 16 ET50 - 8 x 19 ET52.5 HR-DTC2627/09 80.–
50mm HR-DRM5035633 208.– 6.5 x 16 ET50 - 8 x 19 ET52.5 HR-DTC2627/09 80.–
60mm HR-DRM6035633 218.– 6.5 x 16 ET50 - 8 x 19 ET52.5 HR-DTC2627/09 80.–

Maverick (1EZ/1N2), 01- 40mm HR-DRM4065671 198.– 6.5 x 16 ET50+ 7 x 16 ET45 HR-DTC1774/06 80.–
50mm HR-DRM5065671 208.– 6.5 x 16 ET50+ 7 x 16 ET45 HR-DTC1774/06 80.–
60mm HR-DRM6065671 218.– 6.5 x 16 ET50+ 7 x 16 ET45 HR-DTC1774/06 80.–

Fiesta (JA8) alle/toutes 10mm HR-DRS10346331  88.– 5.5 x 14 ET37.5 - 7 x 17 ET47.5 HR-DTC3141/10 80.–
20mm HR-DRS20346331 158.– 5.5 x 14 ET37.5 - 7 x 17 ET47.5 HR-DTC3141/10 80.–
30mm HR-DRS30346331 178.– 5.5 x 14 ET37.5 - 7 x 17 ET47.5 HR-DTC3141/10 80.–
40mm HR-DRS40346331 188.– 5.5 x 14 ET37.5 - 7 x 17 ET47.5 HR-DTC3141/10 80.–
40mm HR-DRM40346334 198.– 5.5 x 14 ET37.5 - 7 x 17 ET47.5 HR-DTC3141/10 80.–
50mm HR-DRM50346331 208.– 5.5 x 14 ET37.5 - 7 x 17 ET47.5 HR-DTC3141/10 80.–
60mm HR-DRM60346331 218.– 5.5 x 14 ET37.5 HR-DTC3141/10 80.–

Alle Anwendungen mit DTC-Gutachten erhältlich. Weitere 
Informationen finden Sie auf www.carex.ch unter DTC-Gutachten Distanzscheiben.

Weitere Anwendungen in Vorbereitung oder auf Anfrage. Bei der Bestellung bitten wir Sie uns 
die Typengenehmigs-Nr. sowie die Dimension und Einpresstiefe der Felgen anzugeben.

Tous  d’applications avec homologation DTC. Autres informations sur le site www.carex.ch sous la 
rubrique DTC-Gutachten Distanzscheiben.

Autres applications sont en préparation ou sur demande. En cas d’une commande on vous prie de 
nous indiquer la reception par type ainsi que la dimension et le deport de la jante s’il vous plaît.

Artikel Nr.
Article

Fahrzeugtyp
Type voiture

Tieferlegung
Rabaissement

Baujahr
Année

Hinweise
Indications CHF

HR-FD29759-1 Fiesta (JAS/JBS) Modelle mit Gabelbefestigung bei HA-Dämpfer unten 30-60/20-50 96-9/98 12,13,17,32,65 1258.–

HR-FD29759-4 Fiesta (JAS/JBS) Modelle mit Augenbefestigung bei HA-Dämpfer unten 30-60/20-50 10/98-02 12,13,17,32,65 1258.–

HR-FD29292-1 Fiesta (JH/JD) alle ohne ST150 30-55/20-50 02-11/08 12,17,32,65 1458.–

HR-FD29043-1 Fiesta (JA8) Lim. alle ohne ST 30-60/30-60 10/08- 12,13,17,32,65 1458.–

HR-FD29043-3 Fiesta (JA8) Faceliftmodell 2013 inkl. ST 25-50/25-55 13- 12,13,17,32,65 1458.–

HR-FD29916-1 Escort RS Cosworth 4x4 (ABLC 4) 2.0 Turbo 30-45/35 92-95 6,12,17,32,65 1778.–

HR-FD29458-1 Focus 1 Limousine (DAW/DBW/DFW) inkl. ST170 30-60/20-50 98-10/04 12,17,32,65 1458.–

HR-FD29266-1 Focus 1 RS (DBY) 2.0 16V Turbo (158kW/215PS) 20-35/15-30 11/02-10/04 12,17,32,65 1788.–

HR-FD29197-2 Focus 2 Limousine (DA3) alle inkl. ST + Facelift 30-60/20-50 11/04- 12,17,32,65 1498.–

HR-FD28970-1 Focus 2 RS (DA3) 2.5 Turbo (224kW/305PS) 20-50/15-45 03/09- 12,17,32,65 1678.–

HR-FD29197-2 Focus 2 CC Cabrio (DB3) alle 30-60/20-50 03/07- 12,17,32,65 1498.–

HR-FD29197-4 Focus 2 Turnier (DA3/DB3) alle 30-60/20-50 01/05- 12,17,32,65 1498.–

HR-FD28915-1 Focus 3 (DYB) Limousine 2WD alle bis -980kg VA-Last 40-60/35-55 03/11-14 12,17,32,65 1498.–

HR-FD28915-4 Focus 3 (DYB) Limousine 2WD alle ab 981kg- VA-Last 40-60/35-55 03/11-14 12,17,32,65 1498.–

HR-FD28915-3 Focus3 ST (DYB) Limousine 2WD alle 20-40/30-50 07/12-14 12,17,32,65 1498.–

HR-FD28915-2 Focus3 ST (DYB) Limousine 2WD alle (Tiefe Version) 30-50/30-50 07/12-14 12,17,32,65 1498.–

HR-FD29197-2 Focus C-Max (DM2) alle 30-60/20-50 11/04- 12,17,32,65 1498.–

HR-FD29170-1 Mustang GT Coupé + Cabrio (PC/VT) alle V6+ V8 (GT) 30-60/30-70 10/04- 12,17,32,65,74 1798.–

HR-FD29170-2 Mustang Shelby GT500 Coupé + Cabrio (X) alle 30-60/30-70 01/06- 12,17,32,65,74 1798.–

HR-FD29170-3
Mustang GT Coupé + Cabrio alle V6 + V8 (GT), 
Facelift-Modelle 2010 bis 10. Stelle Fahrgestellnummer "B"

30-70/30-60 10-11 12,17,32,65,74 1798.–

HR-FD29170-4
Mustang Shelby GT500 Coupé + Cabrio alle, Facelift-Modelle 2010 bis 
10. Stelle Fahrgestellnummer "B"

30-60/30-50 10-11 12,17,32,65,74 1798.–

HR-FD28776-1
Mustang (LAE) Coupé/Fastback 2.3l EcoBoost (Modell 2015 + 2016) 
10. Stelle Fahrgestellnummer "F"

25-40/25-45 15- 12,17,32,65,74 2028.–

HR-FD28776-1
Mustang (LAE) Coupé/Fastback GT V8 (Modell 2015 + 2016) 
10. Stelle Fahrgestellnummer "F"

10-25/10-30 15- 12,17,32,65,74 2028.–

HR-FD28776-3
Mustang (LAE) Cabrio 2.3l Ecoboost  + GT V8 (Modell 2015 + 2016) 
ca. 15mm weniger Tieferlegung bei GT V8

25-40/25-45 15- 12,17,32,65,74 2028.–



Artikel Nr.
Article

Fahrzeugtyp
Type voiture

Tieferlegung
Rabaissement

Baujahr
Année CHF

BI-FAHE5F577 Ka (RU8) 1.25i+1.3TDCI Lim. alle 25-40/20-40 11/08- 1038.–
BI-FOHE5G749 Fiesta (JA8) Lim. Alle ohne ST 20-40/20-40 10/08-12 1118.–
BI-FO47242043 Fiesta (JA8) Lim. alle inkl. ST (Facelif tmodell) 20-35/20-40 01/13- 1208.–
BI-FOHE5C122 Focus II Limousine (DA3) alle inkl. ST, ohne RS 30-50/15-40 11/04- 1198.–
BI-FO47196568 Focus III (DYB) Limousine alle ohne ST 30-50/30-50 04/11- 1198.–
BI-FO47232952 Focus III ST (DYB) Limousine 15-30/15-30 07/12- 1348.–

B14-GEWINDEFAHRWERK / SUSPENSION RÉGLABLE B14

Artikel Nr.
Article

Fahrzeugtyp
Type voiture

Tieferlegung
Rabaissement

Baujahr
Année CHF

BI-FOGM5C126 Focus 2 Limousine (DA3) alle inkl. ST, ohne RS 30-50/15-40 11/04- 2408.–
BI-FDGM5H737 Focus 2 RS (DA3) Lim. 2.5Turbo 35/20 03/09- 3098.–
BI-FD48253901 Mustang (LAE) Coupé/Fastback+Cabrio 2.3 EcoBoost + GT V8 20-45/25-40 15- 2948.–

B6/B8-SPORTSTOSSDÄMPFER / B6/B8-AMORTISSEURS SPORT

Fahrzeugtyp 
Véhicule/Type

Baujahr  
Année

Typ 
Type

VA  
AV

Bestell-Nr. 
No. d’Article CHF HA  

AR
Bestell-Nr. 
No. d’Article CHF

Fiesta V (JH) 1.3 - 2.0 16V inkl. ST 11.01-
B6

VAL BI-FOVE3A354
258.–

HA
BI-FOBE3A356 188.–

VAR BI-FOVE3A355

B8
VAL BI-FOVE3A357

258.– BI-FOBE3A359 188.–
VAR BI-FOVE3A358

Focus I Limousine (DAW/DBW/DFW) alle 2WD  
(ohne Focus RS!) 98-11.04

B6
VAL BI-FOVE35139 

238.–
HA

BI-FOBE56665 188.–
VAR BI-FOVE35140 

B8
VAL BI-FOVE35141 

248.– BI-FOBE56666 188.–
VAR BI-FOVE35142 

Focus I Turnier (DNW)
alle 2WD 99-11.04

B6
VAL BI-FOVE35139 

238.–
HA

BI-FOBE56667 178.–
VAR BI-FOVE35140 

B8
VAL BI-FOVE35141 

248.– BI-FOBE56667 178.–
VAR BI-FOVE35142 

Focus II Limousine (DA3) alle inkl. ST alle 2WD
 

11.04-
 

B6
VAL BI-FOVE3B073

238.–
HA

BI-FO24196529 198.–
VAR BI-FOVE3B074

B8
VAL BI-FOVE3B076

248.– BI-FO24196550 198.–
VAR BI-FOVE3B077

Focus II Turnier (DA3) alle 11.04-
B6

VAL BI-FOVE3B073
238.–

HA
BI-FOBE5C450 198.–

VAR BI-FOVE3B074

B8
VAL BI-FOVE3B076

248.– BI-FOBE5C451 208.–
VAR BI-FOVE3B077

Focus II CC Cabrio (DA3) alle 03.07-
B6

VAL BI-FOVE3B073
238.–

HA
BI-FOBE5E218 208.–

VAR BI-FOVE3B074

B8
VAL BI-FOVE3B076

248.– BI-FOBE5E219 218.–
VAR BI-FOVE3B077

Focus III (DYB) Limousine ohne ST 04.11-
B6

VAL BI-FO29196500
238.–

HA
BI-FO24196529 198.–

VAR BI-FO29196517

B8
VAL BI-FO29196531

248.– BI-FO24196550 198.–
VAR BI-FO29196548

Focus III (DYB) Turnier/Kombi ohne ST 05.11-
B6

VAL BI-FO29196500
238.–

HA
BI-FO24124508 198.–

VAR BI-FO29196517

B8
VAL BI-FO29196531

248.– BI-FO24124515 208.–
VAR BI-FO29196548

Focus III ST (DYB) Limousine 07.12-
B6

VAL BI-FO29196500
238.–

HA
BI-FO24232968 208.–

VAR BI-FO29196517

B8
VAL BI-FO29196531

248.–
VAR BI-FO29196548

Focus C-Max (DM2) 1.6 - 2.0 alle inkl. TDCi 3.03- B6
VAL BI-FOVE3B073

238.– HA BI-FOBE5B075 178.–
VAR BI-FOVE3B074

Mondeo III (B4Y/B5Y) Limousine, alle 1.8 - 2.5 V6 00-06.07
B6

VA
BI-FOVE35148 278.–

HA
BI-FOVE3E062 278.–

B8 BI-FOVE3E061 288.– BI-FOVE3E063 288.–

Mondeo III (BWY) Turnier, alle 1.8 - 2.5 V6 00-06.07
B6

VA
BI-FOVE35148 278.–

HA
BI-FOBE56675 198.–

B8 BI-FOVE3E061 288.– BI-FOBE56675 198.–

Mondeo IV (BA7) Lim. 1.6 - 2.5 2WD, alle 03.07-
B6

VAL BI-FOVE3E359
268.–

HA
BI-FOBE5E363 218.–

VAR BI-FOVE3E360

B8
VAL BI-FOVE3E361

278.– BI-FOBE5E364 258.–
VAR BI-FOVE3E362

Mondeo IV (BA7) Turnier 1.6 - 2.5 2WD, alle 03.07-
B6

VAL BI-FOVE3E359
268.–

HA
BI-FOBE5E363 218.–

VAR BI-FOVE3E360

B8
VAL BI-FOVE3E361

278.– BI-FOBE5E364 285.–
VAR BI-FOVE3E362

Puma 1.4 - 1.7-16V (ECT)
97-8.98

B6
VA

BI-FOVN74331
258.–

HA
BI-FOBE52641 / mit Gabelbefestigung! 198.–

9.98-05 BI-FOVN74331 BI-FOBE56095 / mit Augenbefestigung! 188.–
97-8.98 B8 BI-FOVN74333 238.– BI-FOBE52641 / mit Gabelbefestigung! 198.–

Mustang GT (PC/VT) alle Coupé+Cabrio 10.04- B6 VA BI-FOVE3C871 371.– HA BI-FOBE5C224 238.–

S-Max (WA6) 1.8TDCi - 2.5ST, 2WD 05.06-
B6

VAL BI-FOVE3E359
268.–

HA
BI-FOBE5E363 218.–

VAR BI-FOVE3E360

B8
VAL BI-FOVE3E361

278.– BI-FOBE5E364 258.–
VAR BI-FOVE3E362

Galaxy (VX/VY) alle 1.9 - 2.8 V6, 2+4WD 96-06
B6

VA
BI-VWVE3A350 278.–

HA
BI-VWBE5A352 198.–

B8 BI-VWVE3A351 278.– BI-VWBE5A353 208.–

Galaxy (WA6) 1.8 - 2.0TDCi, 2WD 05.06-
B6

VAL BI-FOVE3E359
268.–

HA
BI-FOBE5E363 218.–

VAR BI-FOVE3E360

B8
VAL BI-FOVE3E361

278.– BI-FOBE5E364 258.–
VAR BI-FOVE3E362

Kuga (DM2) SUV-Lim. 2+4WD alle 04.08- B6
VAL BI-FOVE3F651

258.– HA BI-FOBE5F653 208.–
VAR BI-FOVE3F652

Maverick (UDS/UNS) alle 93-98 B6 VA BI-NIB462076 178.– HA BI-NIB462077 158.–

bilstein.carex.chbilstein.carex.ch

SUSPENSIONSUSPENSION

SPITZE AUF DER RENNSTRECKE – ERSTKLASSIG AUF DER STRASSE
LE NUMÉRO UN SUR LE CIRCUIT – PREMIÈRE QUALITÉ  SUR LA ROUTE

Der Motorsport hat bei Bilstein seit 1962 einen festen Platz. Die Erfolge 
der vergangenen Saisons können sich sehen lassen – und tragen direkt 
zur Verbesserung der gesamten Produktpalette bei.

Mehr Dynamik spüren
Sprint – die Dämpfer-Serie speziell für bereits tiefergelegte Fahrzeuge. 
Der verkürzte Hub sichert das präzise, schnelle Ansprechverhalten der 
Dämpfung in jeder Fahrsituation, die sportliche Charakteristik der Dämp-
fer setzt den optischen Effekt der Tieferlegung in verbessertes Fahrverhal-
ten um. Die langjährige Erfahrung der Bilstein-Ingenieure im Motorsport 
sichert auch hier bei der Abstimmung die optimalen Leistungswerte – 
und lange Lebensdauer bei perfekter Funktion.

Mehr Sportsgeist erfahren
Die sportlich eingestellten Dämpfer für sportlich eingestellte Fahrer – per-
fekt abgestimmt, typgenau gefertigt. Wer sportliche Serienfahrzeuge mit 
ein bisschen mehr Freude am Fahren bewegen will, der kommt an den 
klassischen Gelben von Bilstein nicht vorbei. Für ein dynamisches Mehr 
an Fahr sicherheit – bei einem Maximum an Fahrspass.

Depuis 1962, Bilstein a pris sa place dans le secteur de la compétition. Les sai-
sons passées, couronnées de succès, sont très importants pour l’amélioration 
de la gamme complète de Bilstein.

Etre plus dynamique
Sprint – les ammortisseurs de serie spécialement pour les voitures déjà ra-
baissées. La tige raccourcie garantie une réaction d’ammortisation encore 
plus vite et plus précise, égal dans quelle situation de conduite qu’on se trouve. 
La caractéristique sportive des amor tisseurs convertit l’optique donnée par 
le rabaissement dans une conduite routière améliorée. La longue expérience 
dans les compétitions aide les ingenieurs Bilstein à trouver les meilleures va-
leurs de perfor mances pour avoir un fonctionnement parfait tout en garan-
tissant une longue durée de vie du produit

Apprendre l’esprit sportif
Les ammortisseurs sport sont prévus pour des conducteurs sportifs – fabrica-
tion haute qualité et comportement routière parfait. Qui aime conduire une 
voiture sportive de serie ne pourra pas s’en passer des Bilsteins classiques en 
jaune. Bilstein, pour une sécurité accrue et un plaisir de conduite maximale.

6

Bilstein B6/B8 Bilstein B12 Bilstein B14 Bilstein B16

B16-GEWINDEFAHRWERK MIT 9/10-FACHER DÄMPFKRAFT-VERSTELLUNG 
LE DISPOSITIF DE ROULEMENT B16 RÉGLABLE EN HAUTEUR AVEC RÉGLAGE
DE LA DURETÉ DES AMMORTISSEURS EN 9/10 POSITIONS
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BREMBO IST FÜHRENDER 
 BREMSENHERSTELLER
BREMBO EST LE LEADER DANS 
LA  PRODUCTION DE FREINS

Brembo ist der weltweit führende Hersteller von Bremsanlagen für PKW, 
Motorräder und Nutzfahrzeuge. Brembo ist auf 3 Kontinenten tätig, 
verfügt über Produktionswerke in 9 Ländern und vertreibt die eigenen 
Produkte in 70 Ländern.

Brembo gewinnt im Rennsport
Seit mehr als 30 Jahren rüstet Brembo die Fahrzeuge und Motorräder der 
erfolgreichsten Rennfahrer für die weltweit wichtigsten Rennsportereig-
nisse aus.

Brembo High Performance
Die in langjähriger Forschungstätigkeit und auf dem Gebiet des 
Rennsports gesammelte Erfahrung führten je nach Genre und den ange-
wandten unterschiedlichen Forschungs- und Entwicklungsansätzen zur 
Entstehung differenzierter Produktlinien. Dank der erzielten Ergebnisse 
können die Automobilsportbegeisterten, die die Originalbremsanlage 
durch Brembo High Performance Produkte ersetzen, nicht nur in Fahrt in 
punkto Leistung und Sicherheit verbessern, sondern auch die Stielinhalte 
des Fahrzeugs erhöhen. 

Brembo est le leader mondial dans la production de freins pour automobiles, 
motos et véhicules utilitaires. Brembo est une entreprise active sur 3 continents, 
possède des centres de production dans 9 pays et distribue ses propres produits 
dans 70 pays.

Brembo gagne en course automobile. 
Depuis plus de 30 ans, Brembo équipe les voitures et les motos des meilleurs coureurs 
automobiles pour les courses internationaes les plus importantes. 

Brembo High Performance
L’expérience acquise au fil des années dans le domaine de la recherche et de 
la course automobile a amené à des lignes de produits différenciées. Grâce 
aux résultats acquis, les fans du sport automobile qui remplacent leurs freins 
d’origine par Brembo High Performance améliorent non seulement leur per-
formance et la sécurité, mais également le style de la voiture. 

Durch und durch mehr Sicherheit
• Zuverlässigkeit und exzellentes Design
• Xtra Leistung
• Schnelles Ansprechverhalten und weniger Fading

Freinez comme un pilote en toute sécurité
• Performance, fiabilité et design eXtraordinaires
• Performances Xtra
• Réactivité et réduction du fading (patinage)

Gelochte Bremsscheiben mit den 
gleichen  Abmessungen wie in der 

 Erstausrüstung 
Die Bremssysteme der Linie Sport wurden 
für eine komplette Kompatibilität zu den 
Bremssätteln der Erstausrüstung, den 
Rädern und den anderen Teilen des Fahr-
zeugs konzipiert und lassen sich leicht 

einbauen. Sie überzeugen durch eine her-
vorragende Bremsleistung in jeder Fahr-

situation, ob im Alltagsverkehr oder beim 
sportlichen Fahren. Die Bremsscheiben der 

Linie Sport verringern die thermische Bela-
stung und das «Fading». Gleichzeitig werden 
Leistungen bei Nässe sowie der Reibkoeffi-
zient der Bremsbeläge in der Anfangsphase 
beim Bremsen verbessert.

Des disques de freins percés avec les 
mêmes mesures que dans l’équipe-
ment d’origine
Les systèmes de freinage de la ligne Sport ont 
été créés afin de permettre une compatibilité 
absolue avec les étriers de l’équipement d’origine, 
avec les roues et les autres pièces du véhicule et 
se laissent monter très facilement. Ils convain-
quent grâce à une excellente performance lors 
du freinage quelle que soit la situation de con-
duite, que ce soit dans la circulation de tous les 
jours ou lors de la conduite sportive. Les disques 
de freins de la ligne Sport atténuent les con-
traintes thermiques et le «Fading». De plus, les 
performances sur routes mouillées ainsi que le 
coefficient de friction des plaquettes de frein lors 
au coommencement du freinage sont améliorés. 

FORD

C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 134 12/10- 09.9468.1X F 158.-/Stk. 300 25 07.B315.44 118.–

FIESTA IV (JA, JB) 1.25 i 16V, 1.6i, 1.4i 16V, 1.6 16V SPORT, 1.8 D, 1.8 DI 37 - 76 08/95- +ABS 09.7806.1X F 108.-/Stk. 258 22

FIESTA V (JH, JD) 1.3, 1.25 16V, 1.4 16V, 1.4TDCi, 1.6 16V, 1.6 TDCi 44 - 74 11/01-  09.7806.1X F 108.-/Stk. 258 22

Focus I (DAW, DBW, DNW)
1.4 16V, 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V
1.8 DI/TDDi, 1.8TDCi, 1.8 Turbo DI/TDDi

55 - 96 10/98- 09.7806.1X F 108.-/Stk. 258 22

FOCUS II (DA) RS 2.5 RS + 2.5 RS 500 224 - 257 01/09- FD.225.000 F 838.-/Paar 336 28 07.B314.05 238.–

MONDEO III (B5Y), Saloon (B4Y), Turnier 
(BWY)

ST220 166
04/02-
03/07

08.9734.1X R 128.-/Stk. 280 12

MUSTANG
SHELBY GT500 373 01/08- FD.188.000 F 598.-/Paar 355 32  

Base 3.7l V6, GT 3.7l V6, GT 5.0l V8 01/11- FD.188.000 F 598.-/Paar 355 32  

PUMA (EC_) ST 160 118
06/99-
06/02

09.7806.1X R 108.-/Stk. 258 22

Fahrzeug / Voiture Scheiben / Disques Beläge / Plaquettes

Modell
Modèlle

Ausführung
Version kW Baujahr

Année
Bemerkung
Indications

Art-Nr.
No. Art. Fr / Re CHF Ø TH Art-Nr.

No. Art. CHF

SPORT

www.carex.chwww.carex.ch

BREMSFLÜSSIGKEIT
/ LIQUIDE DE FREINS

Brembo S.p.A. - Via Brembo 25 - 24035 Curno (BG) - Italy
Tel.: +39 035 605 1111 - Fax: +39 035 605 2672 - E-mail: bremboracing@brembo.it - www.brembo.com

LCF 600 plus
Low compressibility factor at high temperature 
with more than 10% reduction in brake fluid 
compressibility at 180°.
High dry boiling point:

Exclusively for racing use.
Brembo Racing LCF 600 plus has been specifically
formulated to provide the highest performance under
all racing conditions:

at high temperatures

It even exceeds the requirements of U.S. FMVSS 116  
DOT4 specification.

Compatibility
Compatible with all Brembo Racing Brake Systems. 
It can be mixed with other DOT3 and DOT4 racing brake 
fluids but for maximum performance advantage, before 
filling, other types of fluid should be drained form the 
brake system to avoid diluting the fluid characteristic. 
Brembo LCF 600 plus must not be used in Brake Systems 
containing magnesium parts.

HTC 64T
High temperature brake fluid for extreme racing. 
Already used by three F1 teams and now 
commercially available. 
High dry boiling point:

Exclusively for racing use
Brembo Racing HTC 64T has been specifically formulated to 
provide the highest performance under all racing conditions.

Compatibility
Compatible with all Brembo Racing Brake Systems. 
For maximum performance advantage, before filling, other 
types of fluid should be drained form the brake system to 
avoid diluting the fluid characteristic. 
Brembo HTC 64T plus must not be used in Brake Systems 
containing magnesium parts.

RACINGBRAKEFLUIDS

Brembo HTC 64T Brake Fluid
Brembo “HTC 64T” Brake Fluid

Typical Competitor Fluid Typical Competitor Fluid

Brembo “LCF 600 plus” Brake Fluid

‹ Established in the market
NEWLCF 600 Plus HTC 64T Plus SPORT EVO 500++

CHF 36.-BRLCF600PLUS
(500 ML)

Trockensiedepunkt
•  konventionelle Temperatur bei  

Renn-Bremsflüssigkeit = 310°C
•  Brembo Racing LCF 600 Plus = 316°C.

Point d’ébullition sec
•  Température conventionnelle pour liquide de freins de 

course =310°C
•  Brembo Racing HTC 64T plus = 335°C

Höchster Trockensiedepunkt
•  konventionelle Temperatur  

bei Renn-Bremsflüssigkeit = 310°C
•  Brembo Racing HTC 64T plus = 335°C

Point de sudation le plus élevé
•  Température conventionnelle pour liquide de freins pour 

courses = 310°C
•  Brembo Racing HTC 64Tplus = 335°C

Siedepunkte
•  Trockensiedepunkt von 271°C
•  Nasssiedepunkt von 169°C

Points d’ébullition
•  point d’ébullition sec de 271°C
•  point d’ébullition mouillé de 169°C

CHF 48.-BRHTC64T
(500 ML) CHF 19.-BREVO500++

(250 ML)

Technische Daten auf Anfrage / Infos technique sur demande

30 31

BRAKEBRAKE



GRAN TURISMO
Anwendung mit zweiteiligen Bremsscheiben.
Die Bremssysteme der Linie Gran Turismo garantieren ein hohes Niveau an Tech-
nologie und Leistung, das auf dem Markt seines gleichen sucht. Der Einsatz von 
vergrösserten Bremssätteln und Bremsscheiben verleiht den Bremsen eine bes-
sere Wärmekapazität und eine höhere Bremsverzögerung. Durch diese Optimale 
Kombination erreicht die bahnbrechende Brembo Technologie in jeder Fahrsitua-
tion ein Spitzenniveau, ob im Alltagsverkehr oder beim sportlichen Fahren.

•  Brembo Bremssättel mit 2, 4, 6 oder 8 Kolben und verschiedenen Kolbendurch-
messern (je nach Anwendung) sind in Rot, Schwarz, Gelb oder Silber  erhältlich.

•  Der Bremstopf und die schwimmend gelagerte, zweiteilige Bremsscheibe von 
Brembo reduzieren die ungefederten, rotierenden Massen und sorgen für einen 
schnelleren Hitzeabbau.

•  Zweiteilige gelochte Brembo Bremsscheiben mit Durchmessern bis zu 405mm
• Stahl ummantelte Bremsleitungen
• Brembo Hochleistungsbremsbeläge
•  Geräuschdämpfende Befestigungsteile der «schwimmend» gelagerten Brembo 

Bremsscheibe
•  Die Bremssätteladapter für die Brembo Bremssättel sind aus dem Vollen gefräst.

Anwendung mit einteiligen Bremsscheiben.
Die Bremssysteme der Linie Gran Turismo bestehen aus einteiligen Bremsscheiben 
und bieten ein gutes Kosten- Nutzenverhältnis in Bezug auf das optimierte Brems-
verhalten. 
Es handelt sich hier um vergrösserte Bremssättel und Bremsscheiben, die eine hö-
here Bremsverzögerung und eine bessere Wärmekapazität gewährleisten. Diese 
Anlagen sind für fast alle Fahrzeugmodellen erhältlich.

•  Brembo Bremssättel mit 2 oder 4 Kolben und verschiedenen Kolbendurchmes-
sern (je nach Anwendung) sind in Rot, Schwarz, Gelb oder Silber erhältlich.

•  Einteilige gelochte Bremsscheiben mit Durchmesser bis zu 355mm.
•  Stahl ummantelte Bremsleitungen.
•  Brembo Hochleistungsbremsbeläge
•  Die Bremssätteladapter für die Brembo Bremssättel sind aus dem Vollen gefräst.

Mise en service des disques de freins à deux pièces. 
Les systèmes de freinage de la ligne Gran Turismo garantissent un très haut niveau 
de technologie et de performance, qui n’a pas son pareil sur le marché. L’utilisation 
d’étriers et de disques de freins garantissent aux freins une meilleure capacité ther-
mique et un meilleur freinage. Grâce à cette combinaison optimale et novatrice la 
technologie Brembo atteint dans chaque situation de route un excellent niveau, que 
ce soit dans le trafic quotidien ou dans la conduite sportive. 

•  Etriers Brembo avec 2, 4, 6 ou 8 pistons et différentes tailles de pistons (suivant l’utili-
sation) sont disponibles en rouge, noir, jaune et argent. 

•  Le bol en aluminium ainsi que les disques de freins deux parties et non fixes réduisent 
les masses non suspendues et en rotation ainsi que la chaleur. 

•  Disques de freins deux pièces percées avec un diamètre jusqu’à 405mm
•  Conduite de freins avec gaine en acier
•  Plaquettes de freins Brembo haute performance
•  Pièces d’attaches des disques de freins flottants atténuants les bruits.
•  Les adaptateurs d’étriers pour les étriers Brembo sont entièrement fraisés 

Mise en service avec disques de freins une pièce. 
Mise en service avec disques de freins une pièce. 
Les systèmes de freins de la ligne Gran Turismo sont conçus avec des disques de freins 
une pièce et offrent un bon rapport prix et utilisation du produit en lien avec le com-
portement des freins. Il s’agit ici d’étriers et de disques de freins agrandis qui garan-
tissent un meilleur freinage une meilleure capacité thermique. Ces installations sont 
disponibles pour presque tous les modèles de véhicules. 

•  Les étriers de Brembo avec 2 ou 4 pistons et différents diamètres de pistons (suivant 
l’utilisation) sont disponibles en rouge, noir, jaune et argent. 

•  Disques de freins une pièce et troués avec diamètre jusqu’à 355mm. 
•  Conduite de freins avec gaine en acier
•  Plaquettes de freins Brembo haute performance
•  Les adaptateurs d’étriers pour les étriers Brembo sont entièrement fraisés 

FORD

Focus (DA3) 2.5 RS 2009 > 4 B,R,S,Y 365x29 2-teilig 1P1.8506A VA CH-FAKT 4658,–

Focus (DYB) RS 2.3 EcoBoost AWD 2015 > 6 B,R,S,Y 380x32 2-teilig 1M1.9049A VA 6878,–

Mustang alle (ausser nicht-ABS) 2005 > 6 B,R,S,Y 355x32 2-teilig 1M1.8016A VA PB 5138,–

Fahrzeug / Voiture Gran Turismo Brake System

Modell
Modèlle

Ausführung
Version

Baujahr
Année

Kolben
Pistons

Farbe
Couleur Ø / Version Art-Nr.

No. Art.
VA / HA
AV / AR

Bemerkung
Indications CHF 

WEITERE ANWENDUNGEN AUF ANFRAGE!
AUTRE APPLICATIONS SUR DEMANDE!

Bemerkungen / Indications GT-Kit
Generelles 
– Viele der GT Kits erfordern die Veränderung oder Entfernung der originalen Staubschutzplatten. 
–   Bei Bestellung die jeweilige Endnummer für die Sattelfarbe angeben:  

1 = (B) schwarz, 2 = (R) Rot, 3 = (S) Silber, 4 = (G) Gold (wenn verfügbar), 5 = (Y) Gelb (wenn verfügbar)

17. Teilegutachten vorhanden. CH-Fakt Gutachten auf Anfrage.
PB - TÜV-Prüfbericht vorhanden (ähnlich Teilegutachten)
CH-FAKT - CH-Fakt Gutachten vorhanden

PERFORMANCEBRAKE

www.carex.chwww.carex.ch

Indications GT-Kit
Général 
– Beaucoup de Kits GT exigent le changement ou l’élimination du couvercle pare-poussière.
–  Indiquez lors de la commande le numéro final, respectivement la couleur pour l’étrier:  

1 = (B) noir, 2 = (R) rouge, 3 = (S) argent, 4 = (G) or (si disponible), 5 = (Y) jaune (si disponible)

Expertises partielles du matériel disponible. CH-Fakt- Attestation sur demande.

Durch das sogenannte Chip-Tuning kann ein beachtlicher Leistungs- und Drehmoment 
Zuwachs erzielt werden, der aber auch zu einer erhöhten Belastung des Antriebsstranges 
(Kupplung, Zweimassenschwungrad, Getriebe, Antriebswellen, Reifen) führt. Für diese er-
höhte Beanspruchung in chipgetunten Fahrzeugen oder Fahrzeugen mit Turbo und Kompres-
sorumbauten wurde die Sachs-Performance-Kupplung entwickelt. Sie liefert deutlich mehr 
Übertragungskraft und eine hohe Standfestigkeit. Vorteile, die auch bei erhöhter Beanspru-
chung im Anhängerbetrieb oder beim Schneeräumen und im Breitensport (Rallye Gr. N und 
Langstreckenrennen etc.) von grossem Nutzen sind. Der etwas höhere Anschaffungspreis einer 
Sachs-Performance-Kupplung amortisiert sich durch ihre wesentlich längere Lebensdauer 
aufgrund der höheren mechanischen und thermischen Belastbarkeit. 

Bessere Performance durch innovative Technik
Kupplungssysteme von ZF Race Engineering sind fast immer dabei, wenn Motorsport-Teams 
aller Klassen irgendwo auf der Welt in die Punkte fahren. Das breite Programm an Perfor-
mance Kupplungen, die von uns entwickelt, konstruiert und gefertigt werden, zeichnet sich 
durch folgende wesentliche Vorteile aus:

• Sehr hohe Standfestigkeit und deutlich mehr übertragbares Motormoment
• Spürbar bessere Dynamik bei sportlich-ambitioniertem Fahrstil durch erhöhte Anpresskraft
• Problemlosen Austausch gegen die Serienkupplung
• Wesentlich längere Lebensdauer

Druckplatte (gedrückt)
Performance-Plaque de pression (enfoncée)

Druckplatte (gezogen)
Performance-Plaque de pression (étirée)

VERSTÄRKTE 
 DRUCKPLATTE 
PLATEAU DE PRESSION  
RENFORCÉ

VERSTÄRKTE 
 DRUCKPLATTE 

PLATEAU DE PRESSION  
RENFORCÉ

TORSIONS- 
GEFEDERTE SCHEIBE  
MIT ORGANISCHEM  
REIBBELAG
DISQUE SUSPENDU À  
EFFORT DE TORSION  
AVEC COUPELLE  
ORGANIQUE

STARRE SCHEIBE  
MIT ORGANISCHEM  

REIBBELAG
DISQUES RIGIDE AVEC  

COUPELLE ORGANIQUE

STARRE  
SINTERSCHEIBE
DISQUE SINTER RIGIDE

TORSIONS- 
GEFEDERTE 

SINTERSCHEIBE
DISQUE SINTER SUSPENDU  

À EFFORT DE TORSION

ANWENDUNGEN UND PREISE AUF ANFRAGE ODER IM WEB! 

APPLICATIONS ET PRIX SUR DEMANDE OU SUR LE WEB !

Par le chip-tuning une augmentation considérable de puissance et de couple peut être réalisée, 
mais qui peut aussi guider une charge plus élevée de l’entraînement (embrayage, volant, boîte 
de vitesse, arbre de transmission, pneus). C’est pour cette augmentation de performance dans 
les voitures avec chip-tuning ou dans les voitures avec turbo et compresseur modifié, que 
l’embrayage Sachs-Performance à été crée. Il livre nettement plus de force de transmission et 
une haute résistance. Des avantages qui peuvent aussi être très utiles dans le cas d’une charge 
augmentée ou bien en déblayant la neige ou dans le moto sport de masse (Rallye groupe N 
et courses de long parcours). Le prix d’achat plus élevé d’un embrayage Sachs-Perfomance 
s’amortit à travers sa durée de vie plus prolongée en raison d’une résistance mécanique et 
thermique plus haute.

Meilleure performance par une technique avancée
Les systèmes d’embrayage de ZF Race Engineering sont presque toujours présents quand des 
équipes du moto sport de toutes les classifications finissent dans les points. Le vaste programme 
d’embrayages  que nous développons, construisons et fabriquons est caractérisé par les princi-
paux avantages suivants: 

• Très haute résistance et nettement plus de couple transférable 
• Meilleure dynamique dans un style de conduite sportif-ambitieux par une 
• pression d’application plus élevée
• Echange facile contre l’embrayage de série 
• Durée de vie nettement plus longue

Performance Embrayage

PERFORMANCE-KUPPLUNGEN
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Ford Fiesta ST MP 215

Ford Focus RS 2.3L Ecoboost (2015 –)

Weitere Anwendungen auf Anfrage / Autres applications sur demande

Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

rund / rond
50 / 60 / 80 mm

ab CHF 

44.- VD-H0250 35-45mm 170
VD-H5250 35-45mm 120
Preis/ Prix 44.–5

0
 m

m

VD-H0360 35-50mm 170
VD-H5360 35-50mm 120
VD-H0460 52-55mm 170
VD-H5460 52-55mm 120
Preis/ Prix 48.–

6
0
 m

m

VD-H5480 52-55mm 120
VD-H0580 57-60mm 170
VD-H5580 57-60mm 120
VD-H0980 61-75mm 170
VD-H5980 61-75mm 120
Preis/ Prix 64.–

8
0
 m

m

89x70

Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

80

oval / ovale
89 x 70 mm

CHF 

68.- VD-H03OV 35-50mm 170
VD-H53OV 35-50mm 120
VD-H04OV 52-55mm 170
VD-H54OV 52-55mm 120
VD-H09OV 56-65mm 170
VD-H59OV 56-65mm 120
Preis/ Prix 68.–

2x rund / rond
80 mm

CHF 

134.-
Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

L1
(mm)

VD-H2T0180 38-45mm 130 250
VD-H2T0280 48-55mm 130 250
VD-H2T0380 57-65mm 130 250
Preis/ Prix 134.–

2x oval / ovale
80 x 70 mm

CHF 

134.-
Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

L1
(mm)

VD-H2T010V 38-45mm 120 250
VD-H2T020V 48-55mm 120 250
VD-H2T030V 57-65mm 120 250
Preis/ Prix 134.–

34 35supersprint.carex.ch

Artikel / Article Artikel Nr.
Article CHF

Fiesta ST 1.6T (182Hp) (13-), 100% Inox, Oversize Ø 60mm
O Downpipe Inox inkl. Kat. SU826121 2058.–
O Downpipe Inox Kat. Ersatz SU826111 924.–
O Vorderrohr Inox SU826112 274.–
O Vorschalldämpfer Inox SU826102 544.–
O Endschalldämpfer Inox OO 80mm SU826106 824.–

                 ab Serien-Mittelschalldämpfer
O Verbindungsrohr für Serien- Mittelschalldämpfer SU826133 78.–
O Endschalldämpfer Inox OO 80mm SU826106 824.–

Fiesta ST MP 215 

X
Auspuffanlage ab Kat mit Endrohr 2x85mm SILBER
Ligne echappement avec 2x85mm ARGENT

ST0486350 1068.–

X
Auspuffanlage ab Kat mit Endrohr 2x85mm SCHWARZ
Ligne echappement avec 2x85mm NOIR

ST0486350S 1185.–

Focus RS 2.3L Ecoboost (2015 –)

X
Klappenauspuffanlage ab Kat mit Endrohr 2x100mm SILBER / 
Ligne echappement avec Clap 2x100mm ARGENT 

ST0437600 2518.–

X
Klappenauspuffanlage ab Kat mit Endrohr 2x100mm SCHWARZ / 
Ligne echappement avec Clap 2x100mm NOIR 

ST0437600S 2708.–

Focus ST 2,0 (250Hp) (11-), inkl. Wagon Ø 70mm -> 65mm
O Turbodownpipe Inox mit Sport-Metall Kat. SU826021 2524.–
O Turbodownpipe Inox Kat. Ersatz SU826011 794.–
X Mittelschalldämpfer Inox SU826002 638.–
O Mittelrohr Inox SU826012 174.–
X Verbindungsrohr Inox SU826013 204.–
X Endschalldämpfer Inox ohne Endrohre SU826004 1734.–
X Endrohre Inox OO 2x120x80mm (Limousine) SU826015 464.–
X Endrohre Inox OO 2x120x80mm (Wagon) SU826025 464.–

Focus RS 2.3T 4x4 (350Hp) (15-)
O Mittelschalldämpfer Inox SU826303 684.–
O Mittelrohr Inox SU826313 384.–
O Endschalldämpfer mit Auspuffklappe ohne Endrohre SU826304 2284.–
O Endrohre links-rechts O 1x120mm SU826324 554.–
O Endrohre links-rechts O 1x120mm SU826344 614.–

Focus RS Cosworth 4x4 (220Hp) (92-96)
X Verbindungsrohr Inox SU823012 244.–
X Mittelschalldämpfer Inox SU823023 554.–
X Endschalldämpfer O 1x120x80mm SU823005 858.–

Focus RS 2.3T 4x4 (350Hp) (15-)
X Verbindungsrohr Inox SU823212 244.–
X Mittelschalldämpfer Inox SU823223 684.–
X Endschalldämpfer O 1x17mm SU823204 764.–

O Rennsportartikel ohne Zulassung / 
 Articles de compétiton sans homologation
i.V. In Vorbereitung / En préparation
 Nur zusammen montierbar /
 Montable ensemble

X  Teilweise mit Genehmigung - ACHTUNG: Dies bedeutet nicht, das der Artikel zwingend für 
die Schweiz zugelassen ist. Damit wir dies prüfen können, geben Sie uns bitte die Typenschein 
bzw. Typengenehmigungsnummer bekannt (Im Fahrzeugausweis Ziffer 24)!

X  En partie avec attestation - ATTENTION: ça veut pas dire d‘office que l‘article est omologué en 
suisse. Pour le vérifier, donnez-nous les numéro d‘homologation du véhiule (chiffre 24 dans le 
permis de circulation)!

EXHAUST

SPORT-AUSPUFFANLAGEN
LIGNES D’ÉCHAPPEMENT SPORT

Artikel Nr.
Article

Hersteller / Modell
Fabricant / Modèle

Motorcode
Code motor

Leistung
Prestation

Hinweis
Indication

Zulassung
Homologation CHF

HJS90815020 Fiesta ST 1.6T (JA8)
JTJA / JTDB 
/ JTJB

134 KW Euro 5&6 / Ø 70 mm JA 1224.–

HJS90815020 Fiesta ST 1.6T (JA8) JTJC 147 KW Euro 6 / Ø 70 mm JA 1224.–
HJS90815000 Focus RS 2.5T (MKII) JZDA 224 KW Euro 4 / Ø 70 mm JA 998.–

HJS90815010 Focus ST 2.0T (MKIII)
R9DA / R9DB / 
R9DC

184 KW Euro 5&6 / Ø 70 mm JA 1224.–

HJS90815040 Focus RS 2.3T (MKIII) YVDA 257 KW Euro 6 / Ø 76 mm JA 1448.–
HJS90815030 Mustang 2.3T (LAE) N38H 233 KW Euro 6 / Ø 76 mm JA 1964.–

DOWNPIPE/TUNING KATALYSATOREN
DOWNPIPE/KATALYSATEUR SPORTIVE SPORT

EXHAUST

ENDROHRE ZUM STECKEN  -  EMBOUTS D‘ÉCHAPPEMENT A ENFILER

rund / rond
100 mm

CHF 

108.-
Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

L1
(mm)

VD-HM02100 48-55mm 170 250
VD-HM52100 48-55mm 120 180
VD-HM03100 57-65mm 170 250
VD-HM53100 57-65mm 120 180
Preis/ Prix 108.–

rund schräg /  
rond oblique
90 mm

CHF 

98.-
Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

L1
(mm)

VD-HM5190 38-55mm 130 180
VD-HM5290 48-55mm 130 180
VD-HM5390 57-65mm 130 180
Preis/ Prix 98.–

oval / ovale
120 x 80 mm

CHF 

108.-
Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

L1
(mm)

VD-HM5202 48-55mm 110 170
VD-HM5302 57-65mm 110 170
Preis/ Prix 108.–

oval schräg /  
ovale oblique
148 x 75 mm

CHF 

118.-
Artikel Nr.
Article

Ø-Befestigung
Ø-Fixation

L
(mm)

L1
(mm)

VD-HM510V 38-45mm 130 180
VD-HM520V 48-55mm 130 180
Preis/ Prix 118.–
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SWISS KLICK

Nummerrahmen aus schlagfestem ABS Kunststoff / Cadre de plaques en matière ABS, résistant aux chocs

Inhalt / Contenu 
Langformat / allongé: 1x 8x30cm, 1x 11x51cm 
Hochformat / carré: 1x 8x30cm, 1x 16x30cm

Schwarz glanz / Noir brillant
Langformat / allongé SW51550250088700 46.–
Hochformat / carré SW51550150088600 46.–

Chrom glanz / Chrome brillant
Langformat / allongé SW51550450088900 78.–
Hochformat / carré SW51550350088800 78.–

Carbon look Langformat / allongé SW51550450088400 88.–

Chrom matt / Chrome mat
Langformat / allongé SW51550750088950 78.–
Hochformat / carré SW51550750088960 78.–

Weiss glanz / Blanc brillant
Langformat / allongé SW5155105008990 64.–
Hochformat / carré SW5155115008990 64.–

Gold glanz / Or brillant
Langformat / allongé SW51550650089100 94.–
Hochformat / carré SW51550550089000 94.–

Farbe
Couleur

Ausführung
Version

Artikel Nr.
No d'article CHF

Schwarz glanz / Noir brillant
Vorne / avant SWSCHWARZVORNE 28.–
Hinten / arrière L SWSCHWARZHINTLA 28.–
Hinten / arrière H SWSCHWARZHINTHO 28.–

Chrom glanz / Chrome brillant 
Vorne / avant SWCHROMVORNE 44.–
Hinten / arrière L SW51550450088942 44.–
Hinten / arrière H SWCHROMHINTHOCH 44.–

Carbon look
Vorne / avant SWCARBONVORNE 48.–
Hinten / arrière L SWCARBONHINTLA 48.–

Chrom matt / Chrome mat
Vorne / avant SWCHROMMATTVORNE 44.–
Hinten / arrière L SWCHROMMATTHINTLA 44.–
Hinten / arrière H SWCHROMMATTHINTHO 44.–

Weiss glanz / Blanc brillant
Vorne / avant SW5155125008990 38.–
Hinten / arrière L SW5155135008990 38.–
Hinten / arrière H SW5155145008990 38.–

Gold glanz / Or brillant
Vorne / avant SWGOLDVORNE 54.–
Hinten / arrière L SWGOLDHINTLAN 54.–
Hinten / arrière H SWGOLDHINTHO 54.–

Verschlüsse / Fermetures
links / gauche SWKLI G
rechts / droit SWKRE G

Farbe
Couleur

Ausführung
Version

Artikel Nr.
No d'article CHF

CARBON LOOK

CHROM GLANZ / CHROME BRILLANT

SCHWARZ / NOIR

GOLD / OR

WEISS / BLANC

CHROM MATT / CHROME MAT

....UND 6 FARBEN

FREI KOMBINIERBAR  
UND IM SET!

3 GRÖSSEN...

EINZELTEILE / PIÈCES DE REMPLACEMENT

36 37

STYLING

www.carex.ch

• DIY Set, Farbe, Härter, Pinsel, Drahtbürste, Handschuhe 
• Hitzebeständig bis 300°, konserviert dauerhaft
• Chemikalien, Korrosions- und Ölbeständig
• Einfaches Auftragen mit Pinsel

• DIY Set, épaisseur, brosse, brosse métallique et gants 
• Résistant aux températures éléves jusqu’à 300°
• Résistant aux produits chimiques, à la corrosion et à l’huile
• Application simple, peindre par brosse

BREMSSATTELLACK SET DIY / SET LAQUE ÉTRIER DES FREINS

FT-2185

FT-2188

FT-2189

Art.-Bezeichnung / Désignation Art.–Nr. / No d’art. CHF
NEON green FT-2182 38.–
NEON orange FT-2183 38.–
NEON yellow FT-2184 38.–
NEON red FT-2185 38.–
Racing red FT-2160 38.–
Speed yellow FT-2161 38.–
RS blue FT-2162 38.–
Midnight black FT-2164 38.–
Prestige gold metallic FT-2165 38.–
Power green FT-2166 38.–
Flame orange FT-2167 38.–
Pure white FT-2168 38.–
Candy pink metallic FT-2169 38.–
Carbon metallic FT-2170 38.–
Vintage copper metallic FT-2171 38.–
Stratos silver metallic FT-2172 38.–
Ocean turquoise FT-2174 38.–
Racing red mat FT-2175 38.–
Midnight black mat FT-2176 38.–
Toxic green FT-2177 38.–
Sky blue FT-2178 38.–
Deep violet FT-2179 38.–
Elephant grey metallic FT-2181 38.–
GT blue FT-2188 38.–
Combat green FT-2189 38.–
Bremssattel Lack Montage Set (Pinsel, Stahlbürste, Spatel, Handschuhe)
Set pour laquer les étriers freins (pinceau, brosse métallique, spatule, gants)

FT-2199 8.–

Bremsen Spezialreiniger (1x400ml)
Produit pour la nettoyage des freins (1x 400ml)

FT-2110 8.–

FT-2181FT-2183FT-2182

FT-2160 FT-2164FT-2161 FT-2165FT-2162 FT-2166

FT-2167 FT-2170FT-2168 FT-2171FT-2169 FT-2172

FT-2174 FT-2177FT-2175 FT-2178FT-2176 FT-2179

FT-2184
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SPRÜHFOLIE, EINZELDOSEN UND SETS / SPRAY FILM BOMBES ET SETS

STYLINGSTYLING

foliatec.carex.ch foliatec.carex.ch

LUGNUZZ

Art.-Bezeichnung
Désignation

Artikel Nr.
No d’art.

Beschreibung
Description

CHF

LugNuzz Cover Set, grün eloxiert FT-37200 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 17 149.–
LugNuzz Cover Set, blau eloxiert FT-37201 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 17 149.–
LugNuzz Cover Set, rot eloxiert FT-37202 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 17 149.–
LugNuzz Cover Set, gold eloxiert FT-37203 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 17 149.–
LugNuzz Cover Set, chrom eloxiert FT-37204 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 17 149.–
LugNuzz Cover Set, schwarz-chrom eloxiert FT-37205 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 17 149.–
LugNuzz Cover Set, grün eloxiert FT-37220 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 19 149.–
LugNuzz Cover Set, blau eloxiert FT-37221 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 19 149.–
LugNuzz Cover Set, rot eloxiert FT-37222 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 19 149.–
LugNuzz Cover Set, gold eloxiert FT-37223 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 19 149.–
LugNuzz Cover Set, chrom eloxiert FT-37224 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 19 149.–
LugNuzz Cover Set, schwarz-chrom eloxiert FT-37225 4 x 5 Stück, Schlüsselweite 19 149.–

grün eloxiert blau eloxiert

chrom eloxiert schwarz-chrom eloxiert

rot eloxiert

LugNuzz sind bunte Aluminium-Hülsen, die dank des integrierten Ma-
gnets mühelos auf vorhandene Radschrauben aufgesteckt werden. Mit 
einem geräuschvollen „Klick“ heftet sich jedes einzelne LugNuzzCover-
ganz einfach an die vorgesehene Stelle und signalisiert damit gleichzeitig 
die perfekte Position. 

LugNuzz sont des manches en aluminium colorés qui sont montés facile-
ment à roue grâce existants à l’aimant cache intégré. Avec un bruit «clic» à 
chaque LugNuzzCoverganz se fixe facilement à l’endroit désigné et signalé 
en même temps la position parfaite.

Schnell und sicher! Wer jetzt seinen Look gern schnell ändert ohne sich 
festzulegen ist hier genau richtig! Die neuartige SPRÜH-FOLIE ist easy 
aufzutragen und jederzeit einfach wieder abzulösen. Die gummiartige 
Schicht schützt die Felge und lässt sich problemlos wieder abziehen.

Rapide et sûre! Pour la personne qui a envie de changer de look sans  se 
poser de question, la solution est ici! Rapide et sûre! Pour la personne qui 
a envie de changer de look sans se poser de question, la solution est ici! La 
nouveauté en film, spray est si simple à appliquer et aussi vite à enlever. 
La couche de spray plastifiée protège les jantes et s‘enlève sans problèmes.

Art.-Bezeichnung / Désignation Art.–Nr. / No d’art. CHF 
Sprüh Folien Reiniger / nettoyant spray film, 400ml FT-2100 12.–
Spray Pistole, schwarz / pistole pour lackage FT-79970 12.–
Versiegelung glänzend / cachetage brillant, 400ml FT-2106 16.–
Versiegelung matt / cachetage mat, 400ml FT-2107 16.–
Sprüh Folien Versiegler Shine Effect (Metallic Look), 400ml FT-2108 18.–

SPRÜH FOL IE  /  F I LM SPRAY

NEONFARBEN /  COULEURS EN NEON

ZUBEHÖR /  ACCESSO IRES

Farbe
Couleur

Art.–Nr. (1×400 ml)
No d’art.

CHF
Art.–Nr. (2×400 ml)
No d’art.

CHF

Kupfer metallic matt / cuivre métallisé mat FT-2033 34.– FT-2034 64.–
Toxic grün glänzend / vert toxic brillant FT-2026 34.– FT-2027 64.–
Schwarz glänzend / noir brillant FT-2036 34.– FT-2035 64.–
Gold metallic / or métallisé FT-2046 34.– FT-2047 64.–
Silber metallic / argent métallisé FT-2048 34.– FT-2049 64.–
Gelb glänzend / jaune brillant FT-2051 34.– FT-2052 64.–
Blau glänzend / bleu brillant FT-2053 34.– FT-2054 64.–
Orange glänzend / orange brillant FT-2056 34.– FT-2057 64.–
Rot glänzend / rouge brillant FT-2058 34.– FT-2059 64.–
Schwarz matt / noir mat FT-2065 34.– FT-2060 64.–
Anthrazit metallic / anthracite métallisé FT-2067 34.– FT-2062 64.–
Grau glänzend / gris brillant FT-2068 34.– FT-2063 64.–
Weiss glänzend / blanc brillant FT-2069 34.– FT-2064 64.–
Powergrün glänzend / vert power brillant FT-2073 34.– FT-2074 64.–
Blau matt / bleu mat FT-2076 34.– FT-2077 64.–
Pink glänzend / rose brillant FT-2081 34.– FT-2080 64.–
Carbongrau matt / gris carbon mat FT-2082 34.– FT-2083 64.–
Bronze metallic matt / bronze mét. mat FT-2088 34.– FT-2089 64.–
Lila glänzend / lilas brillant FT-2090 34.– FT-2091 64.–
Hellblau glänzend / bleu clair brillant FT-2092 34.– FT-2093 64.–

Farbe
Couleur

Art.–Nr. (1×400 ml)
No d’art.

CHF
Art.–Nr. (2×400 ml)
No d’art.

CHF

NEON, blau / bleu FT-2022 46.– FT-2023 92.–
NEON, rot / rouge FT-2024 46.– FT-2025 92.–
NEON, gelb / jaune FT-2094 46.– FT-2095 92.–
NEON, grün / vert FT-2096 46.– FT-2097 92.–
NEON, orange / orange FT-2098 46.– FT-2099 92.–

* Nicht zulässig für den Aussenbereich / Pas autorisé pour l'extérieur

FT-2033 / FT-2034 FT-2036 / FT-2035 FT-2026 / FT-2027

FT-2046 / FT-2047

FT-2051 / FT-2052 FT-2053 / FT-2054 FT-2048 / FT-2049

FT-2058 / FT-2059 FT-2065 / FT-2060 FT-2056 / FT-2057

FT-2068 / FT-2063 FT-2069 / FT-2064 FT-2067 / FT-2062

FT-2076 / FT-2077 FT-2081 / FT-2080 FT-2073 / FT-2074

FT-2088 / FT-2089 FT-2090 / FT-2091 FT-2082 / FT-2083

FT-2022 / FT-2023 FT-2024 / FT-2025 FT-2092 / FT-2093

FT-2100

Neon Set

FT-79970
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CAR DESIGN STICKER PIN STRIPING

Mit Car Design Stickern wird Ihr Fahrzeug zum Highlight! Einfach aufkle-
ben und Ihr Fahrzeug hat die Signal-Wirkung, von der Sie schon lange 
geträumt haben.

Avec les films autocollants car design votre voiture sera au top. Facile à poser 
et votre voiture ressemble à  ce que vous avez rêvé.

• Für 4 Felgen 
• Selbstklebend 
• Waschstrassenfest, ca. 2 Jahre 
 Haltbarkeit 
• Inkl. praktischem Montagetool, 
 Teststreifen

• Suffisant pour 4 jantes
• autocollant
• résistant aux stations de lavage
• Tool pour montage et pièce 
 pour essayer inclus

Art.-Bezeichnung
Désignation

Artikel Nr.
No d’art.

Farbe
Coleur

Masse 
Grandeur

CHF

1 RACING FT-33929 weiss matt / blanc mat 150 x 15cm, 2 Stück / 2 pièces 32.–
2 RACING FT-33930 schwarz matt / noir mat 150 x 15cm, 2 Stück / 2 pièces 32.–
3 STRIPES FT-33910 weiss matt / blanc mat 22 x 150 cm, 2 Stück / 2 pièces 38.–
4 STRIPES FT-33911 schwarz matt / noir mat 22 x 150 cm, 2 Stück / 2 pièces 38.–
5 STRIPES FT-33912 graphit / graphite 22 x 150 cm, 2 Stück / 2 pièces 38.–
6 CODE FT-33913 schwarz matt / noir mat 37 x 24 cm, 1 Stück / 1 pièce 26.–
7 CODE FT-33914 weiss matt / blanc mat 37 x 24 cm, 1 Stück / 1 pièce 26.–
8 CODE FT-33915 neon gelb / jaune neon 37 x 24 cm, 1 Stück / 1 pièce 26.–
9 CODE FT-33916 neon grün / vert neon 37 x 24 cm, 1 Stück / 1 pièce 26.–
10 STARS FT-33920 gold / or 63 x 39 cm, 2 Stück / 2 pièce 26.–
11 STARS FT-33921 graphit / graphite 63 x 39 cm, 2 Stück / 2 pièce 26.–
12 STARS FT-33922 schwarz matt / noir mat 63 x 39 cm, 2 Stück / 2 pièce 26.–
13 SHADES FT-33923 schwarz matt / noir mat 77 x 9 cm, 2 Stück / 2 pièces 26.–
14 SHADES FT-33924 neon gelb / jaune neon 77 x 9 cm, 2 Stück / 2 pièces 26.–
15 SHADES FT-33925 neon grün / vert neon 77 x 9 cm, 2 Stück / 2 pièces 26.–
16 LINES FT-33926 schwarz matt / noir mat 360 x 5,8 cm, 2 Stück / 2 pièces 32.–
17 LINES FT-33927 neon gelb / jaune neon 360 x 5,8 cm, 2 Stück / 2 pièces 32.–
18 LINES FT-33928 neon grün / vert neon 360 x 5,8 cm, 2 Stück / 2 pièces 32.–

Art.-Bezeichnung
Désignation

Artikel Nr.
No d’art.

Farbe
Coleur

Masse 
Grandeur

CHF

1 rot / rouge FT-34440 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
2 schwarz / noir FT-34441 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
3 weiss / blanc FT-34442 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
4 blau / bleu FT-34443 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
5 grün / vert FT-34444 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
6 orange / orange FT-34445 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
7 neon gelb / jaune neon FT-34447 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
8 neon grün / vert neon FT-34448 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
9 carbon stru. FT-34449 PIN STRIPING RACING 14 Einzelteile / 14 pièces 18.–
10 rot / rouge FT-34387 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
11 orange / orange FT-34388 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
12 gelb / jaune FT-34389 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
13 weiss / blanc FT-34390 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
14 dunkelblau / bleu foncé FT-34391 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
15 powergrün FT-34393 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
16 neon gelb / jaune neon FT-34394 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
17 neon grün / vert neon FT-34395 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–
18 neon rot / vert rouge FT-34396 PIN Striping 1x 0,6 x 40cm, 4x 4,6 x 210cm 16.–

1 | weiss matt / blanc mat

4 | schwarz matt / noir mat

2 | schwarz matt / noir mat

5 | graphit / graphite

3 | weiss matt / blanc mat

6 | schwarz matt / noir mat

7 | weiss matt / blanc mat

10 | gold / or

8 | neon gelb / jaune neon

11 | graphit / graphite

9 | neon grün / vert neon

12 | schwarz matt / noir mat

13 | schwarz matt / noir mat

16 | schwarz matt / noir mat

14 | neon gelb / jaune neon

17 | neon gelb / jaune neon

15 | neon grün / vert neon

18 | neon grün / vert neon

10 | rot / rouge 11 | orange / orange 12 | gelb / jaune

13 | weiss / blanc 14 | dunkelblau / bleu foncé

16 | Neon gelb / jaune neon

15 | powergrün

18 | Neon rot / vert rouge17 | Neon grün / vert neon

2 | schwarz / noir

5 | grün / vert

3 | weiss / blanc

6 | orange / orange4 | blau / bleu

1 | rot / rouge

foliatec.carex.ch
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ANTENNEN  /  ANTENNES

1 32 4 5 6 7 8 9

Inkl. Adaptergewinde M5, M6, M7 / Adapteurs vis M5, M6, M7 inclus

* Metallantennen sind nicht CH-Norm / Antennes en metal ne son pas homologe pour la route en CH

2K LACKSPRAY / LAQUE SPRAY 2K VENTILKAPPEN  /  CAPUCHON DE VALVE

• Durch innovatives System Härter 
zusammen mit Farbe in einem 
Produkt

• Schütteln, Druckknopf aus Deckel 
entfernen, diesen bis zum An-
schlag in den Boden der Dose 
drücken, gut schütteln, los geht’s

• Doseninhalt 400ml, Hitze bestän-
dig, Spezialreiniger für Bremsen 
nicht vergessen!

• Système inovative, durcissseur et 
couleur dans le même produit

• Secouler, enlêver button du cache, 
entrer ce button au dessous, bien 
secouler, ça commence

• Contenu du bombe 400ml, resis-
tant contre chaleur, n’oubliez pas 
la produit de nettoyage des freins!

• Passend für alle gängigen  
Ventiltypen

• Kein korrodieren durch  Plastik-
einsatz

• Universelle pour tous les valves 
disponible

• Moins de corrosion grace  aux 
paries en plastique

Art. Bezeichnung
Désignation

Art.-Nr.
No d’art.

Inhalt 
Contenu

Farbe 
Couleur

CHF

Für Gewindeventil / Pour valve avec filetage

1 SKULL, black FT-32703 4 Stück / 4 pièces schwarz / noir 12.–
2 ALUMINIUM, chrome FT-32791 4 Stück / 4 pièces silber / argent 12.–
3 HEXAGON, alu-anodised, black FT-32852 4 Stück / 4 pièces schwarz / noir 8.–
4 HEXAGON, alu-anodised, chrome FT-32856 4 Stück / 4 pièces weiss / blanc 8.–
5 HEXAGON, alu-anodised, silver FT-32857 4 Stück / 4 pièces chrom-rot / chrome-rouge 8.–
6 CRYSTAL CUBE, black dice FT-32858 4 Stück / 4 pièces schwarz-rot / noir-rouge 12.–

Art. Bezeichnung
Désignation

Art.-Nr.
No d’art.

Farbe 
Couleur

Inhalt 
Contenu

CHF

Bremsen Spezialreiniger
produit pour nettoyage des 
freins

FT-2110 400 ml 8.–

Universal 2K Lackspray / Laque spray univesel 2K

1

2K Spray red glossy FT-2130 rot / rouge 400 ml 38.–
2K Spray black glossy FT-2131 schwarz / noir 400 ml 38.–
2K Spray yellow glossy FT-2132 gelb / jaune 400 ml 38.–
2K Spray blue glossy FT-2133 blau / bleu 400 ml 38.–
2K Spray white glossy FT-2134 weiss / blanc 400 ml 38.–
2K Spray orange glossy FT-2135 orange / orange 400 ml 38.–
2K Spray power green FT-2136 grün / vert 400 ml 38.–

Auspuff 2K Lackspray / Laque spray échappement 2K

2
2K Exhaust FT-2125 black glossy 250 ml 32.–
2K Exhaust FT-2127 silver glossy 250 ml 32.–

1 2 3 4 5 6

Art.-Bezeichnung
Désignation

Artikel Nr.
No d’art.

Masse 
Mesures

CHF

1 SPORT, schwarz / noir FT-34662 L = 10,5cm 18.–
2 DOT, schwarz / noir FT-34667 L = 8,2 cm 18.–
3 XS, schwarz / noir FT-34668 L = 5,1 cm 18.–
4 S, schwarz / noir FT-34671 L = 7,5 cm 18.–
5 Pin 1, chrom / chrome* FT-34690 L = 9,0 cm 18.–
6 Typ 1.3, chrom / chrome* FT-34693 L = 15,5 cm 18.–
7 Typ 1.4, schwarz / noir* FT-34694 L = 15,5 cm 18.–
8 Pin 2, schwarz / noir* FT-34695 L = 9,0 cm 18.–
9 Typ 1.1, alu look* FT-34706 L = 15,5 cm 18.–

41foliatec.carex.ch
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ALU-RENNGITTER / GRILLE DE COURSE ALU

• Universalgrösse, ultraflexibel und zuschneidbar
• Lackierfähig, hochwertiges Aluminium
• hochwertiges eloxiertes Aluminium
• Universalgrösse
• individuell zuschneidbar
• einfache Montage
• lackierbar

• Taille universelle, ultra-flexible, à couper
• Lackage possible, alu de haute qualité
• aluminium anodisé
• dimension universelle
• coupe sur mesure
• montage facile
• peut être peint

Art.-Bezeichnung
Désignation

Artikel Nr.
No d’art.

Farbe 
Couleur

Masse 
Mesure

CHF

schwarz, mittelfein / noir, demi-fin FT-34725 schwarz / noir 20 x 60 cm, 2 Stück / 2 pièces 32.–
silber, mittelfein / argent, demi-fin FT-34726 silber / argent 20 x 120 cm, 1 Stück / 1 pièce 32.–
schwarz, mittelfein / noir, demi-fin FT-34727 schwarz / noir 20 x 120 cm, 1 Stück / 1 pièce 32.–

AERO DESIGN KIT, DOWNFORCE WINGS, AERO CHROME WINGS

1 2 3

• Extrem haftender Kleber, ultra flexibel
• Lackierbar mit Sprühfolie, Kunststofflack

• Colle très fort, extrêmement flexible 
• Laquage avec spray film ou peinture 
 pour plastique

Design
Design

Artikel Nr.
No d’art.

Inhalt 
Contenu

CHF

1 Aero Design Kit schwarz / noir FT-34251 4 Stück / 4 pièces 44.–
2 Downforcewings schwarz / noir FT-34250 2 Stück / 2 pièces 32.–
3 Aero Chrome Wings, chrome FT-34503 12 Stück / 12 pièces* 12.–

*  Fest, nicht f lexibel / dur, pas fléxible

LACK SCHUTZFOLIEN / FILMS PROTÉCTION LAQUE

• Universell einsetzbar, einfache Anwendung
• Verhindert Kratzer und Beschädigungen 
 am Lack
• Wieder entfernbar, in transparent fast 
 unsichtbar

• Universelle, montage simple
• Contre blessures du lackage
• Éliminable, en transparent prèsque invisible

Art. Bezeichnung
Désignation

Design
Design

Artikel Nr.
No d’art.

Inhalt 
Contenu

CHF

Ladekante / bord coffre FT-34125 transparent 9,5 x 120 cm, 1 Stück / 1 pièce 18.–
Türgriffmulden / niche aux portes FT-34120 transparent 4 Stück, klein / 4 pièces, petits 12.–
Kleine Flächen / petites surfaces FT-3410 transparent 17,5 x 165 cm, 1 Stück / 1 pièce 34.–
Kleine Flächen / petites surfaces FT-3415 schwarz / noir 17 x 165 cm, 1 Stück  / 1 pièce 34.–
Grosse Flächen / grandes surfaces FT-3411 transparent 30 x 165 cm, 1 Stück / 1 pièce 44.–

STYLINGSTYLING

BLACKNIGHT TÖNUNGSFOLIE  /  FILM TEINTÉ

Für hintere Seiten- und Heckscheibe inkl. 
Montagewerkzeug. Optimaler Sicht-, 
Blend- und UV-Schutz, 3 m Rolle.

Pour lunettes et vitre arrière, outils pour in-
stallation inclus. Protection de la vue, 
UV et contre éblouir, rouleau à 3 m.

Grösse 
Format

Artikel Nr.
No d’art.

CHF

1 76 x 300 cm FT-1090 Light 64.–
2 76 x 300 cm FT-1091 Dark 64.–
3 76 x 300 cm FT-1092 Superdark 64.–

Wärmerückweisung
Réflexion de la chaleur

Lichtdurchlässigkeit
Transmission de la lumière

Nicht CH-Norm /  
pas homologé pour la route

3

35 %

5 %
2

30 %

15 %
1

30 %

35 %

BLACKNIGHT REFLEX TÖNUNGSFOLIE  /  FILM TEINTÉ

SOFTDARK, LIGHT, DARK, SUPERDARK

Für hintere Seiten- und Heckscheibe inkl. 
Montagewerkzeug. Optimaler Sicht-, Blend- und UV-Schutz. Hohe 
Wärmerückweisung durch Metallbeschichtung.

Pour lunettes et vitre arrière, outils pour installation inclus. Protection 
de la vue, UV et contre éblouir. Haute rejet de chaleur parce que film est 
métallisé.

Grösse 
Format

Artikel Nr.
No d’art.

CHF

1 76 x 300 cm FT-1190 Light 76.–
2 76 x 300 cm FT-1191 Dark 76.–
3 76 x 300 cm FT-1192 Superdark 76.–

Mit Wärmeschutz, metallbeschichtet  / Avec protection chaleur, recouvrir de métal

3

55 %

5 %
2

50 %

15 %
1

50 %

35 %

BLENDSTREIFEN  /  BANDE PARE SOLEIL * PROSHAPE FAHRZEUG- 
SPEZIFISCHE FOLIEN / * FILMS 
TEINTÉS SPÉCIFIQUE DE VÉHICULE

Das Proshape Programm von FOLIATEC.com bietet passgenaue und auf 
das Fahrzeug individuell zugeschnittene Folien.  
Wählen Sie aus über 600 Fahrzeugtypen und 15 verschiedenen Folien 
Ihre Lösung, gerne beraten wir Sie!
• Bereits zugeschnitten
• 3D, spezifisch vorgeformt
• Speziell für gewölbte Scheiben
• Für ein Profi-Ergebnis die richtige Lösung

Le programme Proshape de la maison FOLIATEC.com est pour des films tein-
tés idividuels et coupé en forme.  
Choisez de plus que 600 different types des voitures et 15 films teinté la votre 
solution, Nous sommes heureux de pouvoir vous conseiller!
• Coupé en forme
• 3D, forme specifique
• Idéal pour la vitre voûté
• La solution pour un résultat professionnel 

Sonnenschutz, der Augen entlastet, einfache Montage, individu-
elles Styling / Protection des yeux, montage simple, stylisme individuel

1 2 3

5

4

SOFTDARK, LIGHT, DARK, SUPERDARK

KLEBERENTFERNER /
PRODUIT POUR ENLÊVER DU COL

Artikel
Article

Art.- Nr.
No d’art.

Farbe 
Couleur

Grösse 
Format

CHF

1 SUNVISOR FT-1710 schwarz mit Farbverlauf / noir pente 19 x 150 cm 18.–
2 SUNVISOR FT-1714 blau mit Farbverlauf / bleu pente 19 x 150 cm 18.–
3 TOPSTRIPE FT-1025 schwarz / noir 15 x 152 cm 12.–
4 TOPSTRIPE FT-1225 grauschwarz / gris-noir 15 x 152 cm 12.–
5 TOPSTRIPE REFLEX FT-17205 tiefschwarz /  noir foncé 15 x 152 cm 16.–

100 ml Kleberentferner für Autoglasfolien 
100 ml produit pour enlêver col des films teintés

Art.- Nr.
No d’art.

CHF

FT-2250 12.– * ANWENDUNGEN UND PREISE AUF ANFR AGE / 
APPLICATIONS ET PRIX SUR DEMANDE

Wärmerückweisung
Réflexion de la chaleur

Lichtdurchlässigkeit
Transmission de la lumière

Nicht CH-Norm /  
pas homologé pour la route

foliatec.carex.ch foliatec.carex.ch42 43
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SO037879OP01 CHF 48.-

SO03753TI CHF 54.-

SO037879OP04 CHF 48.-

SO037879IT01 CHF 48.-

SO03737NS CHF 54.-

SO03737TS CHF 54.-

SO03788NR

SO03753NR

SO03788TI

SO03736AO

SO03736AT

CHF 48.-

CHF 54.-

CHF 58.-

CHF 54.-

CHF 58.-

Pedalset, stehendes langes Gaspedal/ 
Set de pédales, accélérateur long debout

Pedalset, hängendes kurzes Gaspedal/ 
Set de pédales, accélérateur court pendu

Schaltknauf aluminium/ 
Pommeau de vitesse

Schaltknauf aluminium/ 
Pommeau de vitesse

Pedalset, hängendes kurzes Gaspedal/ 
Set de pédales, accélérateur court pendu

Handbremshebel Universal, silber/ 
Levier de frein à main universal, argent

Fussstütze Universal, schwarz/ 
Pose-pied universal, noir

Handbremshebel Universal, schwarz/ 
Levier de frein à main universal, noir

Fussstütze Universal, silber/ 
Pose-pied universal, argent

Schaltknauf aluminium/ 
Pommeau de vitesse

SETANTA BLACK-EDITION & SILVER EDITION

Silber / argent 

Schwarz / noir 

Schaltknauf aluminium/ 
Pommeau de vitesse

BASIC

Schalthebelmanschetten in Leder-Imitat schwarz, mit Nähte in rot, blau oder silber / Soufflet levier de vitesse en imitation cuir noir, avec coutures en rouge, bleu ou argent

SO037541NRAZ CHF 48.-
Schwarz-Blau / noir-bleu

SO037541NRAR CHF 48.-
Schwarz-Silber / noir-argent

SO037541NRRS CHF 48.-
Schwarz-Rot / noir-rouge

44 45

STRADA

GURTPOLSTER 2” / COUSSIN ÉPAULEZ 2”

Universal Fussmatten in Moquette-Teppich / 
Tapis auto universel en moquette. 

SOO3763A CHF 44.-

30 – 35 mm

24.– 24.– 24.– 18.– 18.– 18.– 18.– 28.– 28.– 28.– 

Größen A / Tailles A:
Focus, Galaxy, C-Max, S-Max

SOO3763B CHF 44.-
Größen B / Tailles B:
Cougar, Fiesta, KA, Puma, Mondeo,
Escort, Scorpio, Sierra, Kuga

MECHANIKER HANDSCHUHE / GANTS DE MÉCHANICIEN

SO002093.. CHF 34.-

Grössen / Tailles:  S - XL

Schwarz / Noir

MECA-3

Der Handschuh für die Mechaniker. Arbeiten ohne dabei Angst zu haben, das gewährt dieser 
neue Arbeitshandschuh. Modischer Schnitt, ein „Muss“ für jeden Mechaniker.
Les gants pour le mécanaux. Travailler sans avoir des doutes. C‘est la garantie par ces nouveaux 
gants. Avec son coup en mode, la seul solution pour chaques mécanaux.

Rot / Rouger

Blau / Bleu
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FREIZEIT- UND SPORTSCHUHE
CHAUSSURES DE LOISIRS ET DE SPORT

SO001216... CHF 124.-

MX-RACE

Der Sparco Mechanikerschuh MX Race ist ein komfortabler und topmodischer Mechaniker- 
und Freizeitschuh mit atmungsaktiven Mesh-Einsätzen. Sehr angenehm zu tragen. Die 
schockabsorbierende vibram® – Profilsohle aus EVA bietet maximale Griffigkeit und Komfort 
auf jedem Boden. vibram® Gummisohlen stehen für höchste Leistungs- und Haltbarkeits-
merkmale auch unter extremen Verhältnissen.

La chaussure de mécanicien de course Sparco MX est une chaussure de mécanicien et de loisirs 
confortable et très à la mode avec des ouvertures en mesh respirant. Très confortable à porter, 
l'amortisseur vibram ® -. Semelle EVA offre une adhérence maximale et le confort à tous les éta-
ges. Les semelles en caoutchouc vibram® représentent la plus haute performance et des carac-
téristiques de durabilité même dans des conditions extrêmes.
 
Grössen / Tailles: 39 – 48

 Grip

 Traction

 Braking

 Cushioning

 Stability

 Self-Cleaning

SO001262... CHF 108.-

SH-17

Modischer, flacher Schuh aus leichtem Leder und atmungsaktivem Stoff, mit zweifarbiger 
Sohle aus vollständig recycelbarem TPR.  Ein Freizeitschuh, der sich am typischen Sparco- 
Design inspiriert - den Kurven der Gurthalterung des SPX-Sitzes an der Ferse, den Linien der 
Schulterteile der Sparco-Anzüge an den Seiten und Details der Gurthalterung R100S als  
Senkelösen.

Chaussures plates mode en cuir fin et tissu respirant, semelle en TPR 100% recyclable bicolore 
Chaussures de loisirs dont le design renoue avec les lignes caractéristiques Sparco: sinuosités du 
passant de ceinture du siège SPX sur le talon, galbe des épaulettes des combinaisons sur les côtés 
et détail du passant de ceinture R100S au niveau des œillets des lacets.
 
Grössen / Tailles: 36 – 46

Schwarz-Rot 
Noir-Rouge

Schwarz 
Noir

Blau Marine   
Bleue Marine

Silber-Hellblau  
Argent-Bleu Clair

NEW

Seit 1977 bemüht und pflegt sich der renommierte Italienische Hersteller Sparco für die Sicher-
heit der Piloten in allen Rennsport- Kategorien. Nebst der kompletten Fahrzeug und Fahreraus-
rüstung ist die Zeit längst reif, dass bestehende Know how auch für andere sicherheitsrelevante 
Bereiche einzusetzen welche nicht zwingend mit dem Rennsport verbunden sind. 

Die neuen Sicherheitsschuhe von Sparco, entsprechen den Anforderungen der Suva/Sapros 
Richtlinien (S1P und S3 = Prüfungskriterien Gemäss Sapros/Suva) und weisen sich nebst dem 
Sicherheitsaspekt auch zugleich als sehr modisch und sportlich aus. Der Schaft wird je nach 
Modell aus hochwertigem Leder, Wild- oder Nabuk- Leder hergestellt. Damit wird sowohl die 
optimale Transpiration wie auch gleichzeitig die richtige Temperatur-/Lüftung gewährleistet. 
Die gute Passform und die leichten Materialien tragen dazu bei, dass diese Schuhe auch bei 
längerem tragen sehr komfortabel sind. 

Die Schuhsohle wurde unter akkurater Berücksichtigung entwickelt um den best möglichen 
Antirutsch-Koeffzient zu erreichen. Die Entwicklung des Sohlendesigns im attraktiven Reifen-
profil-Look, hat eine 30% höhere Leistungsreserve als die von den geforderten Normen EN ISO 
20345 / 20344:2004 / A1:2007 verlangt wird. Die Schuhsohle findet ihre Anwendung überall 
dort, wo sich rutschige Flächen (Keramik, Linoleum etc.), Wasser oder Flüssigkeiten zu erwar-
ten sind. Die Sicherheitskappe aus Komposit- Materialien, bietet einen Schutz bis zu 200 Joule 
(abgeleitete SI-Einheit der Grössen, Energie, Arbeit und Wärmemenge).

Depuis 1977, le fabricant renommé Italien Sparco, s’applique et se soigne pour la sécurité des pilotes 
dans toutes les catégories de course d’automobile. En plus de l’équipement complet pour véhicules 
et pilotes, le temps est arrivé d’appliquer ce savoir-faire dans d’autres secteurs, qui ne sont pas 
forcément associés au racing. Les nouvelles chaussures de sécurité Sparco répondent aux exigences 
des directives Suva/Sapros (S1P et S3 = Critères de vérification selon Sapros/Suva). En plus de l’as-
pect de sécurité, ces chaussures se montrent aussi très sportifs et à la mode.

Dépendant du modèle, la tige est fabriquée en différentes matières de haute qualité, soit en cuire, 
en daim ou en Nubuck. Ceci permet d’assurer une transpiration optimale ainsi que de maintenir une 
bonne température/aération au même temps. La bonne coupe ainsi que la légèreté des matières 
contribuent à ce que les chaussures sont confortables à porter même pendant une longue période 
de temps.

La semelle a été conçue pour avoir un coefficient anti déparage élevé. Le dessin exclusif de la se-
melle qui est le résultat d’une étude spécifique à permis d’obtenir des performances de plus de 
30% supérieures par rapport aux normes EN ISO 20345/ 20344:2004 / A1:2007. Les semelles sont 
préconisées dans toutes les activités où à la fois des conditions de sols lisses (carrelage, linoléum, 
etc.) d’eau ou de liquide en général existent. Le bout de sécurité renforcé en matériau composite 
offre une protection jusqu’à 200 Joule (système international (SI) pour quantifier l’énergie, le travail 
et la quantité de chaleur).

Flacher Schuh aus Wildleder / Chassure basse en daim

Atmungsaktiver Schuh besonders geeignet für den In- und Outdoor Bereich / Perméable 
chassure pour les In- et Outdoor

SO07519….

SO07517..

PRACTICE (S1P)CHALLANGE (S1P)

CHF 84.-

CHF 108.-

Grössen / Tailles:  36 - 48

Grössen / Tailles:  36 - 48

Geprüft S1P
Homologué S1P

Geprüft S1P
Homologué S1P

Die Sicherheitsschuhe von Sparco, entsprechen den Anforderungen 
der Suva/Sapros Richtlinien (S1P und S3 = Prüfungskriterien Gemäss 
Sapros/Suva) und weisen sich nebst dem Sicherheitsaspekt auch zu-
gleich als sehr modisch und sportlich aus. 

Les chaussures de sécurité Sparco répondent aux exigences des direc-
tives Suva/Sapros (S1P et S3 = Critères de vérification selon Sapros/
Suva). En plus de l’aspect de sécurité, ces chaussures se montrent aussi 
très sportifs et à la mode.

ARBEITSSCHUHE
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ



Der Sparco Bürostuhl R100 S ist das Replikat des Sparco-Autosportsitzes.  Dieser Sessel fürs 
Büro besitzt eine tiefer gelegte verbreiterte Sitzfläche für besseren Komfort. Die Neigung der 
Rückenlehne ist ebenso wie die Lendeneinstellung regulierbar. Der Sessel ist mit einer Um-
kippsicherung mit Blockierung der Rücklehne bei 150° ausgestattet. Seine Basis mit Kolben 
besitzt die Zertifizierung SGS / BIFMAX5.1 / EN1335 und verfügt über einen Schwenkme-
chanismus und eine polierte Aluminiumbasis mit 5 soliden Rädern. Die Armlehnen sind vom 
Typ 4D mit multidirektionaler Bewegungsmöglichkeit. Der Stuhl ist in den Farben Schwarz/
Schwarz, Schwarz/Grün und Schwarz/blau erhältlich.  
Hinweis: Dieser Stuhl darf nicht in einem Fahrzeug verwendet werden, er ist kein 
Autositz.

Le siège Baquet Sparco R100 S est la réplique du siège pour voiture de sport de Sparco. Le fauteuil 
de bureau a une assise rabaissée et élargie pour assurer un plus grand confort et un dossier 
réglable, tant au niveau de l'inclinaison que pour le réglage lombaire. Le fauteuil est muni d'un 
dispositif antibasculement, avec blocage du dos à 150° et il est muni d'une base à piston certifié 
SGS / BIFMAX5.1 / EN1335, ainsi que d'un mécanisme basculant et d'une base en aluminium 
poli munie de 5 robustes roulettes. Les accoudoirs sont de type 4D avec mouvement multidi-
rectionnel. Le siège est disponible dans les coloris suivants : noir/noir; noir/vert; noir/bleu clair. 
Avertissement: ce siège ne doit pas être utilisé en voiture, ce n'est pas un siège de 
voiture.

SO00975... CHF 278.-

48 49
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URBAN EVO (S1P) SPORT EVO (S1P / S3)

RACING EVO (S3) NEW TOURING L (S1P)

Der Schuh besteht aus besonderes atmungsaktiven Materialien optimal für den Sommer / La 
chaussure est faite de matériaux très perméables à l'air et optimal pour l'été.

Hoher Schuh aus Leder-Wildleder / Chaussure haute en cuir véritable

SO07514..SO07515.. CHF 98.-CHF 128.-

Atmungsaktiver Schuh besonders geeignet für diverse Anwendungsbereiche / Perméable 
chassure pour les portéé divers

SO07518.. CHF 108.-

Grössen / Tailles:  36 - 48

Grössen / Tailles:  36 - 48Grössen / Tailles:  36 - 48

Atmungsaktiver Schuh besonders geeignet für diverse Anwendungsbereiche / Perméable 
chassure pour les portéé divers

SO07516.. CHF 118.-

Grössen / Tailles:  36 - 48

Geprüft S1P
Homologué S1P

Geprüft S1P
Homologué S1P

Geprüft S1P
Homologué S1P

Geprüft S1P
Homologué S1P

Geprüft S3
Homologué S3

ARBEITSSCHUHE
CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

R100 S

Schwarz/ 
Noir

Schwarz-Grün/ 
Noir-Vert

Schwarz-Blau/ 
Noir-Bleu

BÜROSTUHL
CHAISE BUREAU



Bis zu 110 % mehr Licht (im Vergleich zu 
Standardlampen) auf der Straße mit pa-
tentierter blaue Ringbeschichtung für 
blendfreieres Licht.

Jusqu'à 110% de plus de lumière (par rap-
port aux lampes standard) sur la route 
avec revêtement breveté en anneau bleu 
pour une lumière sans éblouissement.

NIGHT BREAKER® UNLIMITED

H4 OS64193NBU-HCB pro Paar CHF 50.-

H7 OS64210NBU-HCB pro Paar CHF 60.-

H11 OS64211NBU-HCB pro Paar CHF 80.-

H1 OS64150NBU-HCB pro Paar CHF 40.-

H4 OS64193CBI-HCB pro Paar CHF 30.-

H7 OS64210CBI-HCB pro Paar CHF 48.-

H11 OS64211CBI-HCB pro Paar CHF 70.-

COOL BLUE® INTENSE

Diese leistungsstarke Scheinwerferlam-
pe liefert bis zu 20 % mehr Licht im Ver-
gleich zu Standard-Halogenlampen.

Cette lampe frontale puissante fournit jus-
qu'à 20% de lumière en plus par rapport 
aux ampoules halogènes standard.

H1 OS64150CBI-HCB pro Paar CHF 32.-

ULTRA LIFE

Hält bis zu viermal so lang im Vergleich 
zu Standard-Halogenlampen (bis zu 
100.000km Betriebszeit). 

Peut être jusqu'à quatre fois plus long que 
les ampoules halogènes standard (jusqu'à 
100 000 km d'autonomie).

H4 OS64193ULT-HCB pro Paar CHF 23.-

H7 OS64210ULT-HCB pro Paar CHF 45.-

H11 OS64211ULT-HCB pro Paar CHF 60.-

H1 OS64150ULT-HCB pro Paar CHF 20.-

XENARC® COOL BLUE® INTENSE 

D2S OS66240CBI pro Stk. CHF 135.-

D3S OS66340CBI pro Stk. CHF 225.-

D4S OS66440CBI pro Stk. CHF 175.-

Bis zu 20 % mehr Licht (im Vergleich zu 
Standard-Halogenlampen) für mehr 
Zeit zum Reagieren.

 Jusqu'à 20% plus de lumière (par rapport 
aux ampoules halogènes standard) pour 
plus de temps à réagir.

D1S OS66140CBI pro Stk. CHF 195.-

50 51

Fiesta (01/03-08) inkl. ST KA..311...
Fiesta (10/08-) KA..385...
Focus (10/98-04) KA..272...
Focus II (11/04-12/07) KA..348...
Focus II Facelift (04/08-) KA..381...
Focus III (03/11-) KA..397...
C-Max (12/10-) KA..399...
Focus C-Max (11/03-) KA..346...
Fusion (10/02-10/04) KA..314...
Fusion (11/04-) KA..363...
KA (11/96-03) KA..193...
KA (09-) KA..386...
Tourneo Connect (06/02-) KA..358...
Transit Connect (06/02-) KA..358...
B-Max (10/12-) KA..404...

PROTECTION & SAFETYPROTECTION & SAFETY

www.carex.ch www.carex.ch

Universell, schwarz
Universelle, noir

CHF 28.-
KA15258

CHF 46.-
KA15120

MITTELARMLEHNE / ACCOUDOIR CENTRAL

Version / version CHF

Lederausführung - Version en cuir 284.–

Stoffausführung - Version en etoffe 218.–

Universell, schwarz
Universelle, noir

Material- & Ausführungsschlüssel 
Clé version et matériel 
 
Bitte ersetzen Sie bei Ihrer Bestellung die 
Abkürzung (..) für Version und Farbcode ent-
sprechend Ihrer Wünsche:
 
S'il vous plaît entrez les codes suivants comme 
tableau pour version et couleur souhaité:

Codes: 
KA14.. =  Armlehne / accoudoir centrale
..=21=  Stoff Anthrazit / Tissu anthracite
..=05=  Stoff Hellgrau / Tissu gris
..=11=  Leder Schwarz / Cuir noir

Bsp. Artikel KA..167.. Alfa Romeo 147,
gewünscht/souhaité: Leder/cuir, schwarz/noir
= KA1429511

RAMMSCHUTZ
PROTECTION PARE-CHOCS

Art.- Nr.
No d’art.

Artikel 
Article CHF

KA49430 2 Stück  -  2 pièce à 510 x 50mm 44.–
KA49431 2 Stück - 2  pièce à 370 x 50mm 36.–
KA49416 5 m mit 6 Endstücken - 5 m avec 6 pièces 

finales
68.–

KA49417 Endstück, schwarz - Pièce finale, noir 1.80

ANTIRUTSCHMATTE
TAPIS ANTI GLISSE

Antirutschmatte für Kofferraum, schwarz, 
universell

Tapis anti-glisse pour coffre, noir, universelle

KA32001

CHF 38.-

Damit Ihre Sakkos, Kostüme usw. knitterfrei 
und in Form bleiben. Universelle Klemmbe-
festigung an den Kopfstützen- Stangen. 
 
Cintre voiture pour préserver la forme de vos 
costumes, tailleurs etc. Application universelle 
avec une fixation simple par serrer contre les 
appuie-têtes. 
 
Stahl, verchromt / Acier, Chromé

KA64142

CHF 38.-

REISEKOMFORT / COMFORT VOYAGE

NACKENKISSEN / COUSSIN DE NUQUE LENDENKISSEN  / COUSSIN LOMBES

AUTOKLEIDERBÜGEL
CINTRE PORTE HABIT 
POUR AUTO



Das cleverste Ladegerät der Welt!
• Beschädigt keine empfindliche Elektronik
• Schutz vor Funkenbildung, falschem Anschluss und Kurzschluss
• Minimale Gasentwicklung
• Pulserhaltung
• Ideal zum Laden und Erhalten von 12 V Bleisäure, MF, AGM, GEL, 

Calcium-Calcium Batterien.
• Die patentierte Sulfat-Behandlung gibt der Batterie neues Leben 

und eine längere Lebensdauer.

Le chargeur de batterie le plus évolué au monde! !
• Sans danger pour les composants électroniques sensibles
• Protections anti-étincelle, polarité inversée et court-circuit
• Dégagement gazeux minimal
• Excellent pour charge longue durée
• Optimal pour charger et conserver les batteries 12 V plomb-acide, 

MF, AGM, GEL, calcium-calcium.
• La fonction automatique de désulfatage breveté allonge la durée 

de vie de la batterie.

Ladegerätetyp 7-stufiger vollautomatischer 
Ladezyklus

Eingang 220 - 240VAC, 50 – 60Hz, 0.5A 
Ausgang 14.55V, 3.8A max.

Rückentladestrom Weniger als 1.5Ah / Monat
Umgebungstemperatur -20 °C bis +50 °C (-4 – +122 °F)

Batterietypen

Alle Arten von 12V Blei-Säure-Bat-
terien WET (nass), MF (wartungs-
frei), Ca/Ca und GEL. Optimiert für 
AGM- und EFB-Batterien.

Batteriekapazität 14 – 110 Ah, Erhaltungsladung 
bis zu 130Ah

Gehäuseschutzklasse IP65 (Spritz -und Staubdicht)

Temperaturkompensation
Eingeb. Anpassung der Ladespan-
nung an die Umgebungstemperatur

Type de chargeur : 7 étapes, cycle de charge entière-
ment automatique

Entrée 220 - 240VAC, 50 - 60Hz, 0.5A 
Sortie 14.55V, 3.8A maximum   

Courant de fuite Moins de 1,5 Ah/mois
Température ambiante -20°C to +50°C

Types de batteries.

Tous les types de batteries 
acide-plomb 12 V (humides, MF, 
Ca/Ca et GEL).Optimisé pour les 
batteries AGM et EFB

Capacité de la batterie 14–130Ah
Classe d’isolation IP65 (éclaboussures et poussières)

Compensation de température
Compensation de la tension de 
charge intégrée en fonction de la 
températu

        CHF
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• Besonders ausgelegt für Fahrzeuge mit START/STOP-System sicher 
und einfach aufzuladen.

• Fördert die Kraftstoffeffektivität und den geringen Emissionsaus-
stoss der Start/Stop-Technologie.

• Es müssen keine Tasten gedrückt oder Einstellungen vorgenommen 
werden.

• Es zeigt nur drei Ladephasen an: PRÜFEN, LADEN UND WARTUNGSLA-
DUNG

• Spécialement conçu pour les véhicules équipés du système START/STOP 
pour charger facilement et en toute sécurité.

• Favorise le rendement énergétique et les faibles émissions de la techno-
logie Start/Stop.

• Il n'est pas nécessaire d'appuyer sur les touches ou de procéder à des 
réglages.

• Il indique seulement trois phases de charge: TEST, CHARGEMENT ET 
CHARGE DE MAINTENANCE

CT5 START/STOP 

Ladung normal 5A / 14,4 V
Ladung kleine Batterien 0,8A / 14,4 V

AGM Ladung 5A / 14,7 V
Autom. Kaltwetterfunktion (Sensor) 5A / 14,7 V 

Recond tiefentladene Batterien 5A / 15,8 V   
Lädt Batterien mit 1.2-110 Ah

Erhaltungsladen 1.2-160 Ah
max. Ladestrom 5 A

Gewicht 0.6 kg
Gehäuseschutzklasse IP65 (Spritz -und Staubdicht)

charge normal 5A / 14,4 V
charge des batteries petites 0,8A / 14,4 V

charge AGM 5A / 14,7 V
détection autom. basse temp. 5A / 14,7 V 

Recond, batterie très déchargée 5A / 15,8 V   
charge des batteries de 1.2-110 Ah

entretien des batteries de 1.2-160 Ah
charge max. 5 A

poids 0.6 kg
Degré d'isolation IP65 (Spritz -und Staubdicht)

• Technisch fortschrittliches, vollautomatisches Laden in acht Stufen
• Batterien von 60 Ah sind in 12 Std komplett aufgeladen. 

• Charge avancée et entièrement automatique en huit étapes. 
• Des batteries 60 Ah sont chargées en 12 heures.

        CHF
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MULTI XS 5.0 T LADEGERÄT 12V 

Ladung normal 3,8A / 14,4 V
Ladung kleine Batterien 0,8A / 14,4 V

 Kaltwetterfunktion 3,8A / 14,7 V 
Lädt Batterien mit 1.2-80 Ah

Erhaltungsladen 1.2-130 Ah
max. Ladestrom 3,8A

Gewicht 0.6 kg
Gehäuseschutzklasse IP65 (Spritz -und Staubdicht)

charge normal 3,8A / 14,4 V
charge des batteries petites 0,8A / 14,4 V

fonction basse température 3,8A / 14,7 V 
charge des batteries de 1.2-80 Ah

entretien des batteries de 1.2-130 Ah
charge max. 3,8A

poids 0.6 kg
Degré d'isolation IP65 (Spritz -und Staubdicht)

• Technisch fortschrittliches, vollautomatisches Laden in sieben Stufen
• Batterien von 60 Ah sind in 14 Std komplett aufgeladen. 

• Charge avancée et entièrement automatique en sept étapes. 
• Des batteries 60 Ah sont chargées en 14 heures.

        CHF
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MULTI XS 3.8 LADEGERÄT 12V 

  CTG403536

  CTG403533
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PROTECTION & SAFETY

MASTERLINE STARLINER

Die Schutzgitter-Serie Masterline bietet nach heutiger Sicht den 
grösstmöglichen Schutz und wurde für Ihre Sicherheit nach der 
Norm getestet!

•  Kinderleichte Montage
•  Einbau bei den meisten Fahrzeugen ohne Werkzeug
•  Geprüft nach DIN 75410-2 und ECE-R17
•  Fertig montiert
•  Aus Stahl

Le grillage de protection de la serie Masterline offre la meilleure protecti-
on selon les critères actuels et a été testé selon les normes en vigueur 
pour votre sécurité.

•  Montage enfantin
• Compatible avec la plupart des véhicules, montage sans outil
• Contrôlé selon la norme DIN 75 410 / ECE R-17
• Déjà assemblé
• En acier

Schützt vor Schmutz, Wasser, Öl, Tierhaaren und vielen Chemikalien. 
Flexible, strapazierfähige Folie, passt sich jeder Ecke und Kante an, 
dadurch optimale Raumausnutzung. Komplette Abdeckung der Tex-
tilauskleidung im Kofferraum. Schnell und einfach eingelegt. Und 
genauso schnell wieder herausgenommen.

•  Wasserfest, leicht zu reinigen
• Unentbehrlich für Hobby und Handwerk
• Platzsparend zusammenfaltbar
• Erhältlich in grau oder schwarz

Protège de la salaté, l’eau, l’huile, les poils d’animaux et de nombreux 
produits chimiques. Surface souple, solide, s’adapte à tous les angles et à 
toutes les arètes, permettant une utilisation optimale de l’espace. Cou-
verture complète de révetement en tissu du coffre. S’installe et se retire 
rapidement et facilement.

•  Imperméable, facile à nettoyer
• Indispensable pour les loisirs et les travaux manuels
• Repliable donc peu encombrant
• Disponible en gris ou en noir

MASTERLINE TRENNGITTER
MASTERLINE PARAOIS DE SÉPARATION

STARLINER MASSGESCHNEIDERTE
LADERAUMAUSKLEIDUNG
REVÈTEMENT DE SURFACE DE CHARGE-
MENT SUR MESSURE

Beispiel: Ford Kuga - Ausführung Stahlmaschen

ANWENDUNGEN UND PREISE AUF ANFRAGE! 

APPLICATIONS ET PRIX SUR DEMANDE!

MASTERLINE
STARLINER

Beispiel: Ford Kuga - mit Stossstangenschutz, Farbe grau

Beispiel: Ford Kuga - ohne Stossstangenschutz, Farbe Grau 

Beispiel: Ford Mondeo - Dach bis Boden hinter den Rücksitzen

Beispiel: Ford Mondeo - Dach bis Boden hinter den Vordersitzen



Bitte bei Bestellung Artikelnummer wie folgt angeben / Notez le code d'article comme suivant:
Schwarz / noir RBP… Preis gem. Liste/ Prix comme liste 
Silber / argent RBP6… Preis gem. Liste zuzüglich CHF 28.– / Prix comme liste plus CHF 28.–
Alu gebürstet / Alu brossé RBP4… Preis gem. Liste zuzüglich CHF 28.– / Prix comme liste plus CHF 28.– 
Carbon Look RBP9… Preis gem. Liste zuzüglich CHF 28.– / Prix comme liste plus CHF 28.–

GALAXY, 3.2000>8.2005 CHF

RBP232 138.–

GALAXY, 9.2005>8.2015 CHF

RBP385 148.–

GALAXY, 9.2015> CHF

RBP932 148.–

KA+, 10.2016> CHF

RBP917 138.–

KUGA MK1, 6.2008>2.2013  (RIBBED) CHF

RBP163 138.–

KUGA MK2, 3.2013>  (RIBBED) CHF

RBP589 148.–

MONDEO 5-Türer/portes, 
10.2000>5.2007 (nicht/pas ST) CHF

RBP388 128.–

MONDEO 5-Türer/portes, 
6.2007>11.2010 CHF

RBP165 138.–

MONDEO 5-Türer/portes,
12.2010 >1.2015 CHF

RBP607 138.–

MONDEO 5-Türer/portes, 2.2015> CHF

RBP9784 (Carbon-Look) 176.–

MONDEO TURNIER/KOMBI, 
10.2000>5.2007 CHF

RBP389 138.–

MONDEO TURNIER/KOMBI, 
6.2007>11.2010 CHF

RBP166 138.–

MONDEO TURNIER/KOMBI, 12.2010 
>1.2015 CHF

RBP612 138.–

MONDEO TURNIER/KOMBI, 2.2015> CHF

RBP785 148.–

S-MAX, 5.2006>8.2015 CHF

RBP6386 (silver) 178.–

S-MAX, 9.2015> CHF

RBP931 148.–

TRANSIT CONNECT/TOURNEO CONNECT, 
1.2014>(RIBBED) CHF

RBP743 158.–

GRAND TOURNEO CONNECT,
1.2014> (RIBBED) CHF

RBP743 158.–

TRANSIT COURIER/TOURNEO COURIER, 
6.2014> CHF

RBP4742 (silver) 176.–

TRANSIT COURIER/TOURNEO COURIER, 
6.2014>  (RIBBED) CHF

RBP4828 (silver) 176.–

TRANSIT CUSTOM/TOURNEO CUSTOM, 
2014>  (RIBBED) CHF

RBP4775 (silver) 186.–

B-MAX, 11.2012> CHF

RBP584 138.–

C-MAX, 5.2007>11.2010 CHF

RBP175 138.–

C-MAX, 12.2010>5.2015  (RIBBED) CHF

RBP773 148.–

C-MAX, 6.2015> CHF

RBP889 148.–

ECOSPORT, 1.2014>   (RIBBED) CHF

RBP814 138.–

EDGE, 6.2016> CHF

RBP901 148.–

EDGE, 6.2016>   (RIBBED CHF

RBP6965 (silver) 176.–

GRAND C-MAX, 12.2010 >5.2015 (RIBBED) CHF

RBP774 148.–

GRAND C-MAX, 6.2015> CHF

RBP924 148.–

FIESTA MK6 3/5-Türer/portes, 
2002>10.2008 (nicht/pas ST) CHF

RBP160 128.–

FIESTA MK7 3/5-Türer/portes, 10.2008> CHF

RBP816 138.–

FOCUS 3/5-Türer/portes, 3.1998>2001 CHF

RBP174 138.–

FOCUS 3/5-Türer/portes, 9.2007>5.2011 
(nicht/pas ST) CHF

RBP162 138.–

FOCUS/ST 5-Türer/portes HATCHBACK, 
6.2011>7.2014 CHF

RBP509 148.–

FOCUS/ST 5-Türer/portes HATCHBACK, 
6.2011>7.2014 (RIBBED) CHF

RBP757 148.–

FOCUS 5-Türer/portes HATCHBACK, 
8.2014> CHF

RBP815 148.–

Der Ladekantenschutz ist der Garant für die Werterhaltung Ihres Fahr-
zeugs. Die Schutzleisten sind aus hochwertigem ABS gefertigt und 
mit mindestens 2mm Materialstärke extrem solide. Die wahrscheinlich 
beste und einfachste Lösung, um auch Ihr Fahrzeug stylisch und kratz-
sicher Beladen zu können. Die Schutzleisten sind in schwarz, silber 
metallic, Alu gebürstet und in Carboon Look erhältlich. Das Qualitäts-
produkt, gefertigt und entwickelt in Grossbritannien, wird entweder 
simpel mit 3M Kleber oder aber mit der originalen Anindung am Fahr-
zeug montiert.

La protection de seuil de coffre est votre garantie pour une préservation 
de la valeur de votre voiture Les protections de seuil de coffre sont fabri-
qués en ABS plastique et avec 2mm épaisseur de matière très solide. C'est 
possiblement la meilleure et plus facile solution de charger votre voiture 
stylish et sans racloir. Les listeaux de protection sont disponible en noir, 
argent métalisé, alu brossé et en look carbone. Le produit de haute qualité 
est fabriqué et développé en Grande-Bretagne. La fixation au voiture se 
fait rapide par adhésifs 3M ou par vis sur les fixations d'origine.

FOCUS 5-Türer/portes HATCHBACK, 
8.2014>   (RIBBED) CHF

RBP822 148.–

FOCUS KOMBI/TURNIER, 10.2007>2.2011 CHF

RBP460 138.–

FOCUS KOMBI/TURNIER, 3.2011> CHF

RBP527 138.–

FUSION, 10.2002>9.2012 CHF

RBP387 128.–

LADEKANTENSCHUTZ 
/ PROTECTION DE SEUIL DE COFFRE
LADEKANTENSCHUTZ 
/ PROTECTION DE SEUIL DE COFFRE
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Edelstahl auf Anfrage
Acier poli sur demande

NEW
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